


— |IUJI=ILTER
COEP>XAHWE

Obwasn nHpopmaums

TexHuyeckasa nHpopmayusa Dopmyribl: ToueHme H2
(Qopmynbl: cBEpeHue H3
(Oopmynbl: ppesepoBaHue H4
(Oopmynbl: ppe3epoBaHve No BUHTOBOW MHTEpPNoNALMK HS5
(OopMmynbl: Hape3aHue pe3bbbl Hb6
Mokasartenwu ana pacyéra cunbl pe3aHus H7
ObpabaTbiBaeMble MaTepuarnbl H8
TBEpAocTb H 30
BuHTbI Ans nnacTuH H 31
OTBEPTKM ¥ KNKo4K H 32
[prcoeanHWTENbHBIE pa3Mepbl UHCTPYMEHTOB M OCHACTKM H 34
[onyckwu no ISO H4l
KoMmnnekTytowue Ans MHCTPYMEHTanbHOM 0CHacTKu H 42
CbopoyHble fgeTanu u KOMNEeKTyWme H43
An¢aBuTHbIN yKasaTesib Walter H 51
Walter Titex H 56
Walter Prototyp H 58

Obwee ana Bcex MHCTpyMeHToB Walter H67




i ||UJl=II_TER

TexHuyeckas uHpopmauus

(DopmMmynbl: ToYeHue

YacToTa BpaweHus

Ve X 1000 .
n=——
Do x Tt [min™"]

CkopocTb pe3aHus

_ DegXxmxn

Ve = 1000 [m/min]

Moaaua

vi=nxf [mm/min]

YAenbHbIN CbEM MaTepuana

Q=vgxapxf [cm3/min]

[NonepeyHoe ceveHue CTPY>KKM

A=hxb=apxf [mm?2]

LnprHa cTpyXXKU, TOSIWMHA CTPYXXKK

=2 mm] h=fxsink [mm]

Cuna pesaHus

Fo=AX Ke1.1xh™MC [N]

MNoTpebnsaeMasn MowHOCTb

Fe X ve

_—cr¥c kw
60000 x [IeW]

Pmot =

Bpewms obpabotku

Im .
th= >n [min]

BbicoTa npoguns

f2
Rmax = W x 1000 [lJ.m]

H2

Pmot
th

Im

Rmax
r

n

h A
YacToTa BpaveHns MUH!
O6pabaTbiBaeMblii AuameTp MM
CkopocTb pe3anus M/MUH
Mopava MM/MUH
Mopaya Ha obopoT MM
Y aenbHbll CbEM MaTepuana M3/ MUH
['nybuHa pe3anus MM
[MonepeyHoe ceyeHwe CTPYXKM MM?
TonwwmHa cTpyxKu MM
LnpnHa cTpyxKku MM
Yron B nnaHe °
Cvna pe3anus H
Y nenbHas cuna pesanus H/MMm?

ANS NOMNepPeYHOro CeYeHUs CTPYXKM 1 MM?
MonpaBoYyHbIi KO3QPUUMEHT ANs dakTUHecKoi ke

MoTpebnsemMas MolwHOCTb KBT

Bpems obpaboTkn MWH

[inuHa obpaboTku MM

BoicoTta npopuns MKM
Paswyc npu BeplmHe MM

KM ctaHka (0,75-0,9)

*me ke 1.1 cM. Tabnuuy Ha ctp. H7



TexHuveckasn uHpopmauus

DopMynbi: cBepsieHUe

YacToTa BpalleHus

o VeX 1000 [min1]
Dcx T

CkopocTb pe3aHus

_DegXxmxn

Vo= 1000 [m/min]

Mopayva Ha obopoTt

f=f,x2z [mm]

MNopava

vi=fxn [mm/min]

YaenbHbIM CbéM MaTepuana (ceeprieHue)

_Vf X TUx Dg?

[cm3/min]
4 x 1000

MNoTpebnsiemas MowHOCTb

Q x k¢

60000 x M 1)

Pmot =

KpyTawmin MmoMeHT

_ Dg?xkexf
~ 8000

Pc x 9500 [Nm]
n

Ycunuve noaaum

Ff=0,63 x % [N]
Yp,eanaﬂ Cuna pe3aHus
Kei.1
ke = M

TonwmHa cTpy>XXKu

h=f; xsink [mm]

77

i ||LIJI=II_TEI=I

n

— = = * i = = =
f
777
n
—-ﬁ
244 ﬁ \/d
f
f
n YacToTa BpalyeHus MUH!
Dc [vameTp cBepna MM
z Konunyectso 3ybbeB
Ve CkopoCTb pe3aHus M/MUH
Vi Mopava MM/MUH
iy Mopava Ha 3y6 MM
f MNopaya Ha obopoT MM
A onepeyHoe ceveHmne CTPYXKM MM?
Q Y [ienbHbl CbEM MaTepuana CM3/MUH
Prmot MNoTpebnsemasn MoWHOCTb kBT
Mc KpyTAwmi MOMeHT Hwm
F¢ Ycunue nogaym H
h TonwwHa CTpyXKu MM
ke Y enbHas cuna pesaHus H/Mm?
n KMNA cranka (0,7-0,95)
K Yron B nnaHe °
ke11*  YaenbHas cuna pesaHus H/mMm?
ANSA nonepeyHoro ceveHus cTpy>xkn 1 Mm2 npu h = 1 MM

mc* [onpaBoyHbIN KO3dPULMEHT ANA dakTUHeckom ke

*me ke 1.1 €M, Tabnuuy Ha cTp. H 7

H3



i ||UJI=II_TER

TexHuyeckas nHpopmaums

DopMynbi: ppe3epoBaHue

YactoTa BpalleHus

v x 1000 &
n=—c*"™ M
Dc X TC [min”']

CkopocTb pe3aHus

_ Degxmxn
Ve= ~7000

[m/min]
Mopgaua

vi=f; xzxn [mm/min]
MNopaya Ha 3y6

Vi
IZ71= mm/z
2= 5 [ |

YAenbHbIN CbEM MaTepuana

ag X @p X V.
e Raka hahd [cm 3/min]
1000

MNoTpebnsaemas MowHoOCTb

ap X @g X Vi X K¢

kW
6x107xm ]

Pmot =

CpeAHss TOMNWMHA CTPYXXKU

{114,7 x f; x sink x (ag / D¢)}

h m
m 05 [
f, = hn_" x Ps [mm]
114,7 x sink x (ag / D¢)
e
vnm hm = fz X4 De [mm]
fy=-PM_ mm]

[8e
Dc
npubnumxeHHas dopmyna ans ag / De < 30%

Yron KoHTakTa ¢pesbl

LleHTpanbHoe No3uumoHpoBaHue dpesbl

Qs =2 x arcsin (%i) [°]

Mo3WLMOHMPOBaHHE CO CMELLEHWEM OT LeHTpa
ae — (D¢ 72)

(s =90°+arcsin Bc 2)

[°]

YaenbHasa cuna pe3aHua

_1-0,01xyp
_7hmm°

ke X Ke1.1 [N/mmz2]

Ha4

m]

Vf

ke1.1

mc*
y

YacToTa BpalyeHus

[nameTp pe3aHua

['nybuHa pe3aHus

LnpnHa pesaHus

Konuyectso 3ybbeB

CkopocTb pe3aHus

Mopava

Mospaya Ha 3y6

Y AenbHbI CbEM MaTepuana
MoTpebnsemas MoOWHOCTb

CpeaHss ToMwWwmMHa CTPYXKM

Y aenbHas cuna pesaHus

KA cranka (0,7-0,95)

Yron B nnaHe

Yron KoHTakTa dpesbl

3oHa ppe3epoBaHNs NPOTUB NOAAYM
30Ha $ppe3epoBaHus No noaade
YnenbHas cuna pesaqus

YnenbHas cuna pesanus

ANs NONepeyHoro CeYeHUs CTPYXKU 1 MM?
[TonpaBoYHbIN KO3QPUUMEHT ANs GaKTUHECKON Ke
Pabouee 3auenneHue

*me 1 kep 1 CM. Tabnnuy Ha ctp. H 7

MUHL
MM
MM
MM

M/MUH
MM/MWH
MM
CM3/MWH
KBT

MM
H/Mm?

MM



TexHuveckasn uHpopmauus

BuHTOBaA UHTEepnoAauunn

HapyxHas obpaboTka

D¢
Dy + ae

Vig = (1 +

MawwuHHoe Bpems

Dmxm

Trey= ——— [min]

nxf,xz

(Dw + Dg) Dg x 112 % 60
Trev =

) x Vi [mm/min]

Ve x f; x 2 x 1000

PagnanbHasa rnybuHa pesaHus

_ (D3 -D%)
8= 4(Dy, + D) [mm

[s]

Dw

i ||LIJI=II_TEI=I

de

Dy

—=lag~—

HapyxHas obpaboTka

Vfa

Da

Dm
v

w

de

lMopaya LeHTpa MHCTpYMeHTa
[nameTp ppesbl

[nameTp ueHTpa $ppesbl

[lnameTp 3aroToBku Ao 06paboTku
[lnameTp 3aroToBku nocne obpabotkn
PaananbHas rnybuHa pesaHus
YacToTa BpalyeHus

Mopaya Ha 3y6

Konuuectso 3ybbes

BuHTOBas nHTepnonauua: BHyTpeHHAA obpaboTka

BHyTpeHHss obpaboTka

vi=(1- De ) x v¢ [mm/min]
Dw

MawwuHHoe Bpems

Dpxm
Trev= ——— [min]
nxf,xz
(Dw — D) D5 x 2 x 60
Ve x fz x 2 x 1000

Trev =

PaauanbHas rnybuHa pesaHus

g (Pw=DW
°" 4D, +D,)

[s]

[MM/MWH]
[Mm]
[Mm]
[Mm]
[MMm]
[MMm]
[MUHY]

[MM]

O6paboTka No BHyTpEHHEMY KOHTYpy

O O o
s < o

=}

Mopaya LeHTpa MHCTpymMeHTa
[vameTp dpesbl

[wameTp 3aroToBku Ao 06paboTku
[lnameTp 3aroToBku

YacToTta BpaLjeHuna

[MM/MWH]
[MMm]
[Mm]
[Mm]

[MUH]

H5



— | |IUJn|_TER TexHuueckasn nHpopmauus

(QopMynbl: Hape3aHue pe3bbbl

YactoTa BpaweHus

Mopava no KoHTypy obpabaTbiBaemoit AeTanm (ve)
Ve X 1000 - TpaekTopus ueHTpa ¢ppesbl (Vi)
=——— [min] :
D xT
CkopocTb pe3aHun
DexTxn .
Vg = W [m/mln]
KpyTawuin MoMeHT
ke x h2 x d
Mp=———-1 [Nm g S
8000
MouwHocTb
Oopmyna ans pesbodpesepoBaHus
Mo D ewy (D—d)
=5 ——— Vi =
9500 V= —————
D
MNoTpebnaemas MowHoOCTb
P
Pmot=—— [kW] ke Y genbHasi cuna pesanus H/Mm?
ULy n YacToTa BpalyeHus MUH!
h Lar pe3bbbl MM
d; HomuHanbHbI AnameTp pe3bbbl MM
Prmot MoTpebnsemMasn MowHoOCTb KBT

nMm KMNA ctaHka (<1)

H6



TexHuveckasn uHpopmauus —_— |ILUI=ILTEI=I

lNokasaTenu anAa pac4eTa CuJibl pe3aHusa

Mpeaen npoyHocTH Ha Mpynna
pacTseHue YaenbH. cuna |MonpaBoYHbli
obpabaTbiBaemMocTH
MUH. Makc. pesanua KoappuuuenT Walter
Rm Ke1.1 me
Onucaxue [H/mm?] [H/mm?]
0,
Hener@poeaHHblevM Hu3KoneruposaHHble ctanu, C > 0,25 %, 350 750 1500 0.21 P1. PG
HU3KOM W cpesHei MpoYHOCTY
0,
HenernpoBaHHble 1 HU3KonernposaHHble ctanu, C > 0,55 %, 400 900 1700 025 P2. P3. P4, P7. P14
B COCTOSAHUM MOCTaBKM
HuW3Ko- 1 BbICOKONErMpoBaHHbIe CTanu, 0TOXOKEHbIE 750 1100 2000 0,25 P5, P8, P11, P12
HepxxaBetowme deppuTHble / MapTEHCUTHbIE CTanM, yNyylWeHHbIe 800 1400 2200 0,25 P15
HW3Ko- 1 BbICOKONIErMPOBaHHbIE CTanM, yNyyleHHbIe 1100 1400 2500 0,25 P9
HW3K0- 1 BbICOKONErnpoBaHHbIe CTanu, yyyleHHble 1200 1600 3000 0,25 P10, P13
Hep>xaBetowme, ayCTEHUTHbIE CTanm 400 900 1800 0,21 M1
HepxaBetolue, aycTeHUTHble / eppUTHbIE CTanM + AynnekcHble CTanu 600 1000 2000 021 M3
Hep>xaBetowme, ayCTeHUTHbIE CTanu, AMCNepPCUOHHO TBepaetowye (ctanu PH) 700 1500 2400 021 M2
Cepblil YyryH + YyryH NoBbIWEHHON NIOTHOCTH 200 400 800 028 K1 K3. K7
+ KOBKWW YyryH, C HU3KUM Npe/enoM npoyYHocT1 ! T
KoBkuit HYYH C HU3K/M MPe/NoM NMPOYHOCTM 400 600 950 0.28 K2, K5
+ KOBKMIA YyryH C BbICOKUM Npe/AenoM Npo4HOCTH
BbICOKOMPOYHBIN YyryH 300 400 1200 0,28 Ka,
YyryH c lJJapOBVVI'quIMVI'padJVITOM C BbICOKUM MPe/ENIoM NPo4HOCTM 600 800 1400 0,28 K6
+ OTMYLWEHHbI KOBKUI YyryH, HeNermpoBaHHbIi + NernpoBaHHbIi
AnOMUHVEBbIE KOBKWE CMNaBbl, He AUCMEpCHO-TBepAelolmne 350 0,25 N1
AnioMUHWEBbLIE KOBKME CMaBbl, AWNEPCHO-YNPOYHEHHbIe 600 0,25 N2
AnOMUHWEBbIV NUTEHBIA cnnas < 12 % Si, HeynpoOYHEHHbIN 600 0,25 N3
= - o o - -
AI‘IK)MI/IHMEBbIVI/I JMTENHbIA cnnae < 120/0 Si, yNpOYHEHHbIN, 700 0,25 N&, N5
anioMWHWEeBbI NUTeiiHbIA cnnas > 12 %
Yuctas Meab, MefHbI cnnas (naTyHb, BpoH3a) C HU3KWM NpeaenoM NPoYHOCTH 550 0,25 N7, N8, N9
BbicokonpoyHble MeAHble crfiaBbl, 6poH3a C BLICOKMM Mpe/enoM NpoyYHoCcTH 1000 0,25 N10
JKaponpoyHble cnnaBbl, Ha 0CHOBE Xene3a, 0TOXKEHHbIe 2400 0,25 S1
JKaponpoyHble cnna.bl, Ha 0CHOBE Xene3a, yNpoYHEHHbIe 2500 0,25 S2
YncTbli TMTaH 1300 0,25 S6
TuTaHoBble cnna.bl, cnnasbl Alpha, Alpha/Beta v Beta 1500 0,25 S7,S8
JKaponpoyHble cnna.bl, HUKenekobanbToBble, 0TOXKEHHbIE 2800 0,25 S3
JKaponpouHble cnnasbl, HUKenekobanbToBble, yNPOYHEHHbIE 2900 0,25 S4
XKaponpouHble cnnasbl, HUKenekobanbToBble, NNTENHbIE 3000 0,25 S5
3akanénHble ctanm 46 — 52 HRC 3000 0,25 H1
3akanéHHble ctanm 52 — 58 HRC 3700 0,25 H2
3akanéHHble ctanm 58 — 62 HRC 4300 0,25 H3
Ot6enénHbii vyryH 50 — 60 HRC 3500 0,25 H4
TepMmonnacTbl 1 peakTonnacTbl, 6e3 abpa3unBHbIX BKIOUEHW 150 0.2 01,02
lMnacTMacchbl, apMUpoBaHHble BOMOKHOM 300 0.3 03, 04,05
[padut 400 0,25 06

Mpumeyanus:
Yka3aHHble 3Ha4eHNs ABNAITCH OPUEHTUPOBOYHbLIMU; OHW AECTBUTENbHDI ANA HEUTPanbHOK FreoMeTpUm pexyLyen KpoMKM.
Cunbl pe3aHus B 3HaYMTENbHON CTEMeH 3aBUCAT OT COCTOSHWA MaTepuana 3aroToBKy 1 reOMeTPUN pexyLyeit KpOMKM.

H7



i ||LUI=II_TEI=I

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

TexHuueckasn nHpopmauus

a =
] =
g
g
] 2
= 2 Fepmanus
© © ©
c =3 =)
g cB N2 mart. N2 mart. 0603HaueHue
= 28 DIN DIN EN DIN DIN EN npou3ssoauTens
KOHCTP)’KLWIOHHbIe CTasu
P1 1.0401 C15 C15
P1 1.0402 C22 C22
P2 1.0501 C35 C35
p2 1.0503 C45 C45
P4 1.0535 C55 C55
P4 / P5 1.0601 C60 C60
P6 1.0715 9 SMn 28 11SMn30
P6 1.0718 9 SMnPb 28 11SMnPb30
P6 1.0722 10 SPb 20 10SPb20
P6 1.0726 35520 35520
P P6 1.0736 9 SMn 36 11SMn37
P6 1.0737 9 SMnPb 36 11SMnPb37 Ledloy
P7 / P10 1.0904 55Si7
. S340MGC,
P7 / P10 1.0961 60 SiCr 7 60SICr7
P1 11141 Ck 15 C15E
P7 / H2 11157 40 Mn 4 40Mn4
P1/P3 1.1158 Ck 25 C25E
P7 1.1167 36 Mn 5 36Mn5
P7 11170 28 Mn 6 28Mn6
p2 1.1183 Cf 35 C356
p2 11191 Ck 45 C45E
P4 / P5 1.1203 Ck 55 C55E

H8




TexHuveckasn uHpopmauus

i ||UJI=ILTEI=I

Benukobputanus OpaHuua Utanus LBeuuns UcnaHus fAinoHua CLUA
AISI /
B.S. EN AFNOR UNI SS UNE JIs SAE
080M15, Ci5
144917CS, C18RR, ' S15C
040A1S, YC18 1C[1165 1350 F.111 IS S 15C J 409 Grade 1015
080A15
040 A 15,
055M 15, AF42C20, S20C,
En2,22CS, ZIZJ' XC25, EZZ[i 1450 }:52122 S22C,
22 HS, C2e, 1C22 JIS S 20C
070M 20
080A32, 080A35, (35, 1C35, C35, 1572,
080M36, 1449.40CS AF55C35 1C35 155 F113 s3¢
060A47, 080M46, 1C45, C45,
1449.50HS, 1449.50CS AF 65 C 45 1C45 el F.114 BB
C54,
g;g’[\]ﬂisg 9 1C55, 1CC5555 1655 F.115 S55C
AF 70 C 55
060A62, 5770-60, C60, 1C60, C60,
1449 60HS.CS AF70C55 1C60 ) 5%8C
230M07 5250 CF9Mn28 1912 Felll- JIS SUM22
11SMn28
F.2112 - S gﬁz
5230Pb CFISMnPb28 1914 11SMnPb28 SSllJJ'\r\AAzziLL J 403 Grade 12114,
J 1397 Grade 12L14
212M36 35MF6 1957 F.210G J 403 Grade 1141
F2113 - J 403 Grade 1213,
240M07 1B S300 CF9SMn36 12ISMn 35 SUM 25 J 403 Grade 1215,
J 1392 Grade 1213
F.2114 - J 403 Grade 12114,
S300Pb CFISMnPb36 1926 12 SMnPb 35 J 1397 Grade 12114
250A53 45 5557 2085 F.1440 - 56 Si 7
250A61 60SC7 F.1442 - 60 SiCr 8
33301155 F.1511-C16k s 15,
' 32C 1370 ) ' S15CK,
Sl4, F.1110-C15k JSS15C
CS17
1035,
150M36 15 35M5 1041
F.1120- C25k, S25C,
070Mz26 etes C25K (F1120) S28C
150M36 15B 40M5 2120 F.1203 - 36 Mn5 SMn 438 (H),
SCMn 3
150M28, L4A
150M19, ' 20M5 C28Mn 28Mn6 SCMn1 1027
14B
S92
060A35, C36,
080A35 XC38H1TS 38 S35C
C45RR,
080M46, XC42H1, 1672 F1140-C45k, S45C,
060A4L7 XC45, 2C45, F1142-C48k S48C
XC48, XC48H1
XC55H1,
060A57 9 2C55, 1655 F.1150- C55k S55C
XC54

H9



i ||LUI=II_TEI=I

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

TexHuueckasn nHpopmauus

a =
=] =
g
5
] ]
= 2 Fepmanus
© T ©
c [=3"=)
g cB N2 mart. N2 mart. 0603HaueHue
g 28 DIN DIN EN DIN DIN EN npoussoauTens
KoHCTpYKUMOHHbIE cTasu (MpoAosmKeHne)
P2/ P3 1.1213 Cf53 536
P4 | P5 11221 Ck 60 C60E
C101E,
P4 / H1 11274 Ck 101 1008
P11 13401 X 120 Mn 12 X120Mn12
P7 / H2 13505 100Cr6 100Cr6
P7 15415 15 Mo 3 16Mo3
P3 15423 16 Mo 5 16Mo5
P7 1.5622 14Ni 6 14Ni6
P11 1.5662 X8Ni9 X8Ni9
P . X12Ni5,
P11 1.5680 12Ni19 12Ni19
P9 15710 36 NiCr 6 36NiCr6
P7 15732 14 NiCr 10 14NiCr10
P7 15752 14 NiCr 14 15NiCr13
P7 /P9 16511 36 CrNiMo 4 36CrNiMo4
P7 16523 20NiCrMo2-2 21NiCrMo2
. 4ONiICrMo2-2,
P9 1.6546 40 NiCrMo 22 £ONICrMazZKD
P7 / P9 1.6582 34 CrNiMo 6 34CrNiMo6
17 CrNiMo 8, .
P7 16587 17 CrNiMo 6, 11875:\"’%0766
17 CrNiMo 6 BG
P7 1.6657 14 NiCrMo 134 14NiCrMo13-4
P7 1.7015 15Cr3 15Cr2KD

H10




TexHuveckasn uHpopmauus —_— |IUJI:ILTEH

BenukobputaHus OpaHuua Utanus LBeuns UcnaHus finoHua CLLIA
AISI /
B.S. EN AFNOR UNI SS UNE JIS SAE
060A52, 1050,
070M55 XC48H1TS S50C 1055
060A62, C60RR,
070M60, XC60, 1f§: I'::'?llz S58C
CS60 2C60 ’
060A96, ng';R
5770-95, . 1870 SUP4
595 XC100,
E 100
Z120M12, 2183 F.82551-AM-X 120 SCMnH1,
Z120Mn12 Mn 12 SCMnH11
BL3,
534A99, Y100CS6, F.5230 100 Cr6, SuJ2
535A99, 100CS, 100Cr6 2258 F.1310-100 Cr 6, suJ AI L3
25135, 100Cr6 F.131
5135
1501-240,
1503-243B, 15D3,
3606-243, 15Mo3 16Mo3 (KG KW) 2912 F.2601-16 Mo 3
3059-243
16M05KG, SB 450 M,
1503-245-420 16Mo5KW F.2602-16Mo5 SB 480 M
16N, )
15N6, 112':;%};? F.2641-15Ni6
15Ni6 !
1501-509;510,
3603-509LT, )
1502-502-650, Qzl\i,ZlEgJU ;(11;\':'39 F.2645-X8 Ni09 SLIN53(60)
509-690,
1503-509-690
Z18N5, 2515,
5Ni390 2517
640A35 35NC6 SNC 236
14NC11 16NiCr11 F.1540-15NiCr11 SNC 415 (H)
655M13, 36A ﬁsgé SNC 815 (H), 3310,
655A12, 3GBV 14NC12V SNC22, 3415,
655H13 13NiCr14 JIS SNC 815 9314
4ONCD3,
816M40 110 36CrNiMo4, 38NiCrMo7 (KB) F.1280-35NiCrMo4
35NCD5
805H20 )
' 20NCD2, ) F1552-20NiCrMo2,
805M20, 362 2INCD2 20NiCrMo2 2506 F1534-20NiCrMo3 SNCM 220 (H) J 1268 Grade 8620H
806M20
: F1204-40NiCrMo2,
311-Type7 4ONCD2 40NiCrMo2 (KB) F1205-40NiCrMo2DF SNCM 240
35NCD6 )
816M40, o ) F1272-40NiCrMo7, SNCM 447,
B17MAD 24 34CrN|.M06, 35NiCrMo6KB 2541 34CrNIMoG JIS SNe M447
34CrNiMo8
820A16 18NCD6 18NiCrMo? PR NS s
F.156
832H13 )
’ ) F1560-14NiCrMo13,
832M13, 36C 16NCD13 15NiCrMo13 F 1569-14NiCrMo131
S157
12C3,
523M15 206 15Cre, SCr 415 (H)
18C3

H11



i ||LUI=|I_TEI=I

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

TexHuueckasn nHpopmauus

a =
] =
8 8
g
] 2
= 2 Fepmanus
© © ©
c =3 =)
g cB N2 mart. N2 mart. 0603HaueHue
= 28 DIN DIN EN DIN DIN EN npou3ssoauTens
KoHCTpYKLUMOHHbIE cTasu (MPoAoSKeHme)
P7 / P8 1.7033 34Cr4 34Crd4
P7 /P9 1.7035 41Crd 41Cré4
P9 1.7045 42 Crd 42Crk
P7 1.7131 16 MnCr 5 16MnCr5
P7 /P9 1.7176 55Cr3 55Cr3
P8 1.7218 25 CrMo 4 25CrMo4
P7 /P9 1.7220 34 CrMo 4 34CrMo4
P P7 /P9 1.7223 41 CrMo 4 41CrMo4
P7 /P9 1.7225 42 CrMo 4 42CrMo4
P7 1.7262 15 CrMo 5 15CrMo5
P7 1.7335 13CrMo 4 4 13CrMo4-5
P7 / P10 1.7361 32 CrMo 12 32CrMol2
P7 1.7380 10 CrMo 9 10 10CrMo9-10
P7 1.7715 14 MoV 6 3 14MoV6-3
P7 /P9 1.8159 50CrV 4 51CrVa4
P7 1.8509 41 CrAIMo 7 41CrAIMo7 Nitraloy 135
P7 / P10 1.8523 39 CrMoV 13 9 40CrMoV13-9

H12




TexHuveckasn uHpopmauus —_— |ILIJI:ILTEH

Benukobputanus OpaHuua Utanus Lseyus UcnaHus fAinoHua CLUA
AISI /
B.S. EN AFNOR UNI Ss UNE Jis SAE
530A32,
530H32, S 34Cr4(KB) roeaL e SCr 435 (H)
530M32 ’
38Cr4,
“;%lxlzg 18 42C4, 41Cr4, 38Cr4l, SCR4,
530HAU¥ 41Cr4 41Cr4KB 42Cr4, SCr 440 (H)
F.1202-42Cr4
F1201
’ SCR4
42C4, F1202, y 5140,
530A40 18 42C4TS 41Cr4 2245 F1206, SCSrClarAZEJA(OH). 5140H
F.1202-42Cr4
527M17, 16MC5,
590H17, 16MC4, 16MnCr5 22511713 F.1515F-1121\/InCr5, J 1268 Grade 4118H
590M17 16MnCr5 ’
525A58,
525A60, 48 5555C£' 55Cr3 2253 F'mFll’ 22 S SUP 9 (A)
525H60 ’
1717CDS110 25CD4 Egggs:imgggmgz S
708A25 25CrMo4 23CrMo4 (KB) eees F1256-30CrMo4-1, SCMA30,
SCCrM1
F.222
35C04 F8331-AM34CrMo4,
3ACrMoZ 34CrMo4KB, F8231-34CrMod4, SCM 432, 4135,
708A37 19B 35004 /' 35CrMod4, 2234 F1250-35CrMoé4, SCCrM 3, 4137,
35CrMo4F F1254-35CrMo4DF, SCM 435H J 1268 Grade 4135H
34CrMo5
F.125
F8332-AM42CrMo4,
;10;3;\/1_[;01 42CD4TS 41CrMo4 F8232-42CrMod4, Jécsn(]jp\:z.fz,g
. F1252-40CrMo4
708A42, 42CD4 38CrMo4KB, F8332-AM42CrMo4, SCM 440 (H),
708M40, 19A 42CrM '4 42CrMo4, 2244 F8232-42CrMod4, SNB 7,
709M40 ° G40CrMo4 F1252-40CrMo4 JIS SCM 440
12CD4 F.1551-12CrMo4 SCM 415 (H)
620-440,
1503-620-440,
e 15CD3.05 14CrMo3
620-470, S ' 2216 F.2631-14CrMo45 SFVAF 12 A387 Grade 12CI2
15CD4.05 16CrMo3
3606-620,
620-540,
3604-620-440
722M24 40B 30CD12 32CrMol2 2240 F.124 A
3059-622-490,
fgggggs 12CDY.10, 12CrMo9 (KW KG), SFVAF22A, S B 8
3604—622' 10CrMo9-10, G14CrMo9, 2218 TUH BSCMV4, A387 Grade 22Ci2
' 10CrMo9-11 10 SCPH32-CF
6226Gr.31,
6226r.45
1503-660-460,
3604-660 F.2621-13 MoCrV6
50CVa4,
735A50, 735451, 47 51CrV4, 50CrV4 2230 F.1430-51CrV4 SUP 10
735H51, 735M50
50CrV4
SACM 645,
905M39 41B 40CAD6.12 41CrAIMo7 2940 F.1740-41CrAIMo7 JIS SACM 645
897M39 40C

H13



—_— |ILUI=II_TEI=I TexHuueckas uHpopmauus

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

a =
] =
g
g
] 2
= 2 Fepmanus
© © ©
c =3 =)
g cB N2 mart. N2 mart. 0603HaueHue
= 28 DIN DIN EN DIN DIN EN npou3ssoauTens
Hep)KaBEIOLLI,VIe W XXapornpo4Hbie CTaziun
P14/ P15 1.4000 X7Cr13 X6Cr13
P14 1.4001 X7Crl4 X7Crl4
X 10 Cr 13, X12Cr13,
PL4 /P15 1.4006 X12Cr 13 X10Cr13
P14 1.4016 X6 Cr17 X6Cr17
P15 1.4027 G-X20Cr 14 GX20Crl4
P15 1.4034 X 46 Cr 13 X46Cr13
) X19CrNil7-2,
P15 1.4057 X20CrNi 17 2 X17CrNi16-2
P14/ P15 1.4104 X 12 CrMoS 17 X14CrMoS17
P14 1.4113 X6CrMo 17 1 X6CrMo17-1
P P15 1.4313 X4CrNi 13 4 X3CrNiMo13-4
P15 1.4718 X45CrSi9 3 X45CrSi9-3-1
X 10 CrAl 13, X10CrAISi13,
P14 La7ed X 10 CrAISi 13 X10CrAI13
X 10 CrAl 18, X10CrAI18,
Plé L4742 X 10 CrAlSi 18 X10CrAISi18
P15 1.4747 X 80 CrNiSi 20 X80CrNiSi20 Sil XB
X 10 CrAl 24, X10CrAI24,
Plé 14762 X 10 CrAlSi 25 X10CrAISi25
MHCprMeHTaanble CTanu
P4 1.1545 C105W1 C105U
C125W,
P4 1.1663 C125W C125U
99Cr6,
P7 / H2 1.2067 100Cr6 102Cr6
P11/H3 1.2080 X210 Cr 12 X210Cr12
P11/H1 1.2344 X 40 CrMoV 5 1 X40CrMoV5-1
P11/H3 1.2363 X100 CrMoV 5 1 X100CrMoV5-1
107WCr5,
P7 / H2 1.2419 105 WCr 6 105WCrb,
100WCrb

H14



TexHuveckasn uHpopmauus

i ||UJI=ILTEI=I

Benukobputanus OpaHuua Utanus LBeuuns UcnaHus fAnoHua CLUA
AlSI /
B.S. EN AFNOR UNI SS UNE JIs SAE
76013, SUS403,
403517 Z6Cr13, X6Crl13 2301 F.3110-X6 Cr13 SUS410S,
78C12 SUS429
73014 SUS403, 403,
403517 ZBC13I5F X6Crl13 F.8401-AM-X12 Cr13 SUSA410S, 410S,
SUS429 429
410521, Z12C13,
410C21, 712Cr13, ))((Z;ECcrrllz 2302 F.3401-X12 Cr13 leussuzs.ll?i[] 410
ANCI1A Z10C13
430515, 78C17
430517, 60 ZGCr17' X8Crl7 2320 F.3113-X8 Cr17 SUS 430
430518
ANC1B,
ANC1C,
420C24, Z20C13M SCS 2
420C29
Z40C14,
Z40Crl4,
420S45 738C13M, X40Crl4 F.3405-X46 Cr13
ZL4LC14
431529, F.3427-X15 CrNil6, SUS 431
6580, 57 Z15CN16.02 X16CrNil6 2321 F.313, IS SUS [.él
S80 F3427-X19CrNil72
F3117-X10CrS17, SUS 431, 430F,
A LAEE 2383 F3413-X14CrMoS17 SUS430F J 405 Grade 51435
434517 Z8CD17.01 X8CrMol7 2325 F3116-X6CrMol171 SUS 434
Z5CN13.4,
425C11, Z4CND13.4M, ) SCS 5,
425012 Z6CN13-4, GX6CrNil13 04 2385 SCS 6 CAB
Z8CD17-01
401S45 52 Z45CS9 X45CrSi8 F.3220-X 4 ScrSi 09-03 SUH1 HNV3
Z10C13,
403517 713C13 X10CrAI12 F.13152-X 10 CrAI13 405
Z10CAS18,
430515 60 712CAS18 X8Cr17 F.3153-X 10 CrAI 18 SUH 21 430
443565 59 Z80CSN20.02 F.3222-X 80CrSiNi20-02 SUH 4 HNV6
Z10CAS24,
712CAS25 X16Cr26 2322 F.3154-X 10 CrAI24 SUH 446 446
C105E2U, F515,
V1105 C100KU 1880 F516 SK 3(TC105) W110
Y2120 F.5123 C120 W112
100Cr6RR, F.5230 100 Cr6, L3,
52‘:99 100CS, 2258 F.1310 - 100 Cr6, SSlLJJj i 52100,
Y100C6 F.131 L1
X200Crle, SKD 1,
BD3 7200C12 X205Cr12KU F.5212 X210 Cr12 SKS D3
X40CrMoV5,
BH13 240CDV5 X40CrMoV511KU 2242 F.5318 X40 CrMoV5 SKD 61 H13
X100CrMoV5, SKD 12,
BA2 7100CDV5 X100CrMoV51KU 2260 F.5227 X100 CrMoV5 JIS SKD 12 A2
SKS 2,
105WC13 107WCr5KU 2140 F'5233':1502'chr5' SKS 3,
’ SKS 31

H15



i ||LUl=|I_TEI=I

TexHuueckasn nHpopmauus

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

a =
g
=
5
] ]
= 2 Fepmanus
© T ©
c =3 =)
g cB N2 mart. N2 mart. 0603HaueHue
= 28 DIN DIN EN DIN DIN EN npou3ssoauTens
MHcTpyMeHTasnbHble cTanu (MpoaosxeHve)
X210CrW1e-1,
P14/ H3 1.2436 X210 CrW 12 X210CrW12
45WCrV8,
P7 / H2 1.2542 45 WCrV 7 LEWCHV7
P11/P13 1.2581 X30WCrv93 X30WCrV9-3
P14/ H3 1.2601 X 165 CrMoV 12 X165CrMoV12
P7 /HFil[] 4 1.2713 55 NiCrMoV 6 55NiCrMoV6
P P7 / H3 1.2833 100V1 100V1
P11 /H3 1.3243 S 6-5-2-5 HS6-5-2-5
P11 /H3 1.3255 S 18-1-2-5 HS18-1-2-5
P11 /H3 1.3343 S6-5-2 HS6-5-2
P11 /H3 1.3348 S2-9-2 HS2-9-2
P11/H3 1.3355 S 18-0-1 HS18-0-1
HepxaBetowme 1 xaponpo4Hbie cTanau
M1 1.4301 X5CrNi 18 10 X5CrNi18-10
M1 1.4305 X10CrNiS189 X8CrNiS18-9
M1 1.4306 X2CrNi 1911 X2CrNi19-11
M M1 1.4308 G-X6CrNi 189 GX5CrNi19-10
) X9CrNi18-8,
M2 1.4310 X12CrNi 17 7 X10CrNi18-8
M1 1.4311 X2 CrNiN 18 10 X2CrNiN18-10
X5CrNiMo17-12-2,
M1 1.4401 X5CrNiMo 17 12 2 X4CrNiMo17-12-2,
X5CrNiMo18-10

H16




TexHuveckasn uHpopmauus

i ||LIJI=ILTEI=I

Benukobputanus OpaHuua Utanus Lseyus UcnaHus fAnoHua CLUA
AISI /
B.S. EN AFNOR UNI ss UNE Jis SAE
X210CrW12-1,
Z210CW12-01, X215CrW121KU 2312 F5213 )F<251201 trwle, D6
Z210CW 12 :
F.5241 45 WCrSi 8,
BS1 :‘55\\,’\/\'5\\/’;0 45WCrV8KU 2710 F.524, sl
F524145WCrSi 8
X30WCrV9,
BH21 730WCV X30WCrV93KU F.5323 X30 WCrv9 SKD 5 H21
X165CrMoW12KU 2310 F.5211 X160 CrMoV12
F.528,
BH224 For0s L6
C105E2UV1,
BW2 Y1105V, 102V2KU SKS 43 w210
100V2
Z85WDKCV06-
05-05-04-02,
BM35 700WDKCY06- HS6-5-2-5 2723 F.5613 6-5-2-5 SKH 55 M35
05-05-04-02
Z80WKCV18-
BT4 050401 HS18-1-1-5 F.5530 18-1-1-5 SKH 3 T4
Z85WDCV06-
BM2 o= HS6-5-2-5 2722 F.5603 6-5-2 SKH 51 M2
Z100DCWV09-
04-02.02 HS2-9-2 2782 F.5607 2-9-2 M7
BT1 Z80WCV18-04-01 HS18-0-1 F.5520 18-0-1 SKH 2 Tl
304515, 304516, Z4CN19-10FF, F.3451-X5 CrNi18-10,
304531, 304511, Z5CN17-08, ' 2332, F.314, 304,
304517, LW21, o8E Z6CN18-09, X5CrNil8 10 233 F.3504-X6CrNi19 10, SUS 304 304H
LWCF21 Z7CN18-09 F3504-X5CrNi1810
303521
: Z10CNF18.09, . . SUS 303,
303522, 58M - X10CrNiS18 09 2346 F.3508-X10CNiS18-09 | | 0 2 J 405 Grade 30303
303531
304511, Z1CN18-12,
D, Z2CN18-10
nglgggn Z3CN19.10M, ggmg ﬂ . F.3503-X 2CrNi19-10, JIS SCS 19,
' Z3CN18-10, i F3503-X 2CrNi18-10 JIS SUS 304L
74, GX2CrNi19 10
304C12 (LT196) O,
B Z3CN19-11FF
304C15,
SDuciEriae) Z6CN18.10M SCS 13
Z12CN17.07,
301521, Z12CN18.07,
301522, Z11CN17-08, X12CrNil7 07 2331 F.3517-X12CrNil7 07 SUS 301 301
302526 Z11CN18-08,
Z12CN18-09
Z3CN18-07Az, . .
304562 NI [ X2CrNiN18 11 2371 F3541-X2CrNiN1810 SUS 304 LN 304LN
Z6CND17.11,
Z3CD17-11-01 F.3543-X5CrNiMo17-12
316513, 316517, ' X '
316519, 316531, Z6CND17-11, X5CrNiMo17 12 2347 F.3343-X6 CrNiMo17- SUS 316 316
316933 316016 Z6CND17-11-02FF, 12-03,
: Z7CND17-11-02, F3543-X5CrNiMo17-122
Z7CND17-12-02

H17



i ||LUI=|I_TEH

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

TexHuueckasn nHpopmauus

a =

] =

g

5

& a

= 2 Fepmanus

© © ©

c c o

g cB N2 mart. N2 mart. 0603HaueHue

= &8 DIN DIN EN DIN DIN EN npoussoauTens

Hep)KaBEIOI.I.I,VIe U XXapornpo4Hblie CTazin (I'IpO,ClOJ'I)KEHVI )
M1 1.4408 G-X 6 CrNiMo 18 10 GX5CrNiMo19-11-2
M1 1.4429 X2 CrNiMoN 17 13 3 X2CrNiMoN17-13-3
X 2 CrNiMo 18 14 3, .
M1 1.4435 % 2 CrNiMo 18 12 X2CrNiMo18-14-3
M1 1.4438 X 2 CrNiMo 18 16 4 X2CrNiMo18-15-4
M1 1.4460 X 4 CrNiMoN 27 5 2 X3CrNiMoN27-5-2
M1 1.4541 X 6 CrNiTi 18 10 X6CrNiTi18-10
M1 1.4550 X 6 CrNiNb 18 10 X6CrNiNb18-10
M1 1.4571 X 6 CrNiMoTi 17 12 2 X6CrNiMoTil7-12-2
M1 1.4581 G-X 5 CrNiMiNb 18 10 GX5CrNiMoNb19-11-2
M1 1.4583 X 10 CrNiMoNb 18 12 X10CrNiMoNb18-12
M1 1.4828 X'15 CrNiSi 20 12 X15CrNiSi20-12
M2 1.4871 X 53 CrMnNiN 21 9 X53CrMnNiN21-9
- X12CrNiTi18-9,
M1 1.4878 X 12 CrNiTi 18 9 X10CrNiTi18-10
)Kaponpquble cnnaBbl HA OCHOBe XeJie3a
M1 1.4558 X 2 NiCrAITi 32 20 X2NiCrAITi32-20
M1 1.4563 X1 NiCrMoCu 31 27 4 XINiCrMoCu31-27-4
. X12NiCrSi36-16,

M1 1.4864 X 12 NiCrSi 36 16 X12NICrSi35-16 Incoloy DS
M1 1.4958 X 5 NiCrAITi31-20 X5NiCrAITi31-20
M1 1.4977 X 40 CoCrNi 20 20

H18




TexHuveckasn uHpopmauus

i ||LIJI=ILTEI=I

Z20NCS33-16

Benukobputanus OpaHuua Utanus Lseyus UcnaHus fAinoHua CLUA
AISI/
B.S. EN AFNOR UNI ss UNE JIS SAE
316C16,
316C16 (LT196), Fg;f,\j‘lo’zgfg SCS 14
ANC4B
316562, . F3543-
216503 Z2CND17.13Az | X2CrNiMoN17 13 2375 OCNMaNLT133 SUS 316 LN 316LN
LW22, LWCF22, Zzécc':lgllglli%z XeCrNiMol7 13 2393 1 E 3534-X6 CrNiMo 17- 316L
316512 12-03
Z2CND19.15,
317512 Z2CND19-15-04, | X2CrNiMo18 16 2367  |F3539-X2CrNiMol8164|  SUS 317 L 317L
Z3CND19-15-04
Z3CND25-07Az, F3309-X8CrNiMo27-05,
Z5CND27-05A7 2324 F3552-X8CrNiMo266 SUS 3231
F.3553-X7 CrNiTi
321512, 321531, 18-11,
321551 (1010, 1105) 58B, _ F.3523-X 6 CrNiTi SUS 321,
e o8e Z6CNT18.10 X6CrNiTi18 11 2337 ToL e Sus 391
LWCF24 09 Ch 18N10T,
F3523-X6CrNiTi1810
F.3552-X 7 CrNiNb
. 18-11
347520, 347531, 58F, X6CrNiNb18 11, o
34751 ANCIB ol Z6CNND18.10 BCNINGLS 11 2338 F.3524i)g_6171 CrNiNb SUS 347
F3524-X6CrNiNb1810
F.3552-X 6
320831, 29 .
320517, 58. Z6CNDT17.12 | X6CrNiMoTil7 12 2350 CriNiMoTi17-12-03, SUS 316 Ti 316Ti,
20018 F3535- 326Ti
X6CrNiMoTil7122
318C17, .
ANCAC Z4CNDNb18.12M | GX6crNiMoNb20 11 SCS 22
X6CrNiMoNb17 13
715CNS20.12,
300524 Z17CNS20-12, X16CrNi23 14 F3312-X15CrNiSi20-12 SUH 309 309
Z9CN24-13
Z52CMN21.09, .
349554 Z53CMNS21-09Az, | X53CrMnNiN21 9 F'3217'§15_30§rM”N'N SSlLJJHH ?;‘2 EV8
Z53CMN21-09A7
321520, 58B, T6CNT18.12 (B), _
o1es o8e JECNTIB 10 2337 |F.3523-X 6CrNiTi 18 11 SUS 321 321
Z12NCS37.18,
NAL7 Z12NCS35.16, F.3313-X12 CrNi 36-16 SUH 330

Z 42 CNKDWNb

H19



—_— |ILUI=II_TEI=I TexHuueckas uHpopmauus

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

A
s s
] )
] ]
b 2 FepmaHus
© T ©
c [=3"=)
g cB N2 mart. N2 mart. 0O6o3HaueHue
= 28 DIN DIN EN DIN DIN EN npou3ssoauTens
Cepbii 4yryH
GG-10,
K3 0.6010 EN-JL1010 66 10 EN-GJL-100
GG-15,
K3 0.6015 EN-JL1020 e EN-GJL-150
6G-20,
K3 0.6020 EN-JL1030 - EN-GJL-200
GG-25,
K3 0.6025 EN-JL1040 GG 25 EN-GJL-250
GG-30,
Ka 0.6030 EN-JL1050 GG 30 EN-GJL-300
GG-35,
Kb 0.6035 EN-JL1060 T EN-GJL-350
GG-40,
Ké 0.6040 GG 40 EN-GJL-400
Kb 0.6660 GGL-NiCr 20 2
GG-26Cr,
Ké - EN-GJL-260 Cr
K7 GGV 45 EN-GJV-450
YyryH c wapoBuAHbIM rpadpuTom
K5 0.7040 EN-JS1030 GGG-40 EN-GJS-400-15
K K6 0.7050 EN-JS1050 GGG-50 EN-GJS-500-7
EN-JS1060, EN-GJS-600-3,
K6 07060 EN-JS 1092 666-60 EN-GJS-600-3U
EN-JS1070, EN-GJS-700-2,
K6 07070 EN-JS 1102 666-70 EN-GJS-700-2U
KoBKu#i 4yryH
GTW-35, GTW-35-04,
K1 08035 EN-JM 1010 GTW-35-04 EN-GJMW-350-4
GTW-40-05, EN-GJMW-400-5,
K1 0.8040 EN-JM 1030 GTW-40 GTW-40-05
GTW-45-07,
K1 0.8045 EN-JM 1040 s EN-GJMW-450-7
GTS-35-10,
K1 0.8135 EN-JM 1130 e EN-GJMB 350-10
GTS-45-06, EN-GJMB 450-6,
K1 0.8145 EN-JM 1140 6TS-45 GTS-45-06
GTS-55-04, EN-GJMB 550-4,
K1 0.8155 EN-JM 1160 [ TR
GTS 65-02, EN-GJMB 650-2,
K2 0.8165 EN-JM 1180 CaE P
GTS 70-02, EN-GJMB 700-2,
K2 0.8170 EN-JM 1190 [ L

H 20



TexHuveckasn uHpopmauus —_— |ILIJI:ILTEH

BenukobputaHus OpaHuua Utanus Lseyus UcnaHnus finoHua CLLIA
AISl/
B.S. EN AFNOR UNI SS UNE JIs SAE
FFGtitl]gU G10 0110 FG 10 F’Eclll]oﬂ,
Grade 150 FFGtS_EO G15 0115 FG 15 FC 150
Grade 220 FFéiggﬂ G20 0120 FG 20 FECZZUUU'
Grade 260 FFGtiggﬂ G25 0125 FG 25 FFCC;;)U
Grade 300 FFGtigg(] G30 0130 FG 30 FC 300
Grade 350 FFGtiggﬂ G35 0135 FG 35 FC 350
Grade 400 FFGti(l];[[]]U 0140
L-NiCr20 2 L-NC202 0523
420/ 12 FGS 400-12 GS400-12 0717 FIEEDZUDD‘
500/7 FGS 500-7 GS500-7 0727 FIE[I?DSSUDD'
600/ 3 FGS 600-3 GS600-3 0732 FgEDEBUDOV
700/ 2 FGS 700-2 GS700-2 0737 FIEED77UDD'
W 35-04 MB 35-7 FCMW 330
W 410/ 4 MB 40-10 FCMW 350
45-07 MB 45-7 FCMWP 440
B340/ 12 MN 35-10 0815 FCMB 340
PPAZ?;]»(]EZI MP 50-5 0854
P;ég_éf’ MP 60-3 0856
P 65-02 0862
P 70-02 MP 70-2 0862




i ||LUI=|I_TEI=I

TexHuueckasn nHpopmauus

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

g
2 ¢
) g
] ]
= 2 Fepmanusa
© © @©
c [=3'=)
£ cB N2 mart. N2 mart. 0O6o3HauyeHue
& =8 DIN DIN EN DIN DIN EN npoussoauTens
AnwMuHueBble cnsaBbl
N1 3.0255 EN AW-1050A AI99.5 Al99.5
N4 3.1371 EN AC-21000 G-AICu4TiMg G-AICu4TiMg
N2 3.1655 EN AW-2011 AICuBiPb AICu6BiPb
) AlCu4Mgl.5Ni2,
N2 3.1734 Y-Legierung WL 3.1734
) G-AISi7Mg,
N4 32371 EN AC-42100 G-AISi7Mg AISI7Mg
) G-AISi9Mg,
N& 3.2373 EN AC-43300 G-AISi9Mg AISiaMg
. G-AISi10Mg,
N4 3.2381 EN AC-43000 G-AISil0Mg AISi10Mg
N4 3.2382 EN AC-43400 GD-AISi10Mg AISi10Mg(Fe)
. G-AISi10MgCu,
N4 3.2383 EN AC-43200 G-AISi10MgCu AISI10Mg (Cu)
) G-AlSi12,
N3 3.2581 EN AC-44200 G-AlSil2 AISi12
) GD-AISi12,
N3 3.2582 EN AC-44300 GD-AISi12 AISi12 (Fe)
N3 3.2583 EN AC-47000 G-AlISi12 (Cu) G-AlISil2 (Cu)
N2 3.3315 EN AW-5005A AlMgl AlMglC
N3 3.3561 EN AC-51300 G-AlMg5 G-AIMg5
N N2 3.4345 EN AW-7022 AlZnMgCu0.5 AlZnMgCu0.5
MeAHbIe cnaasBbl
N7 2.0240 CW502L Cuznls Cuzni5 SRR AL
XenThli ToMnaK
nonyToMrak,
NaTyHHbIA NPUMNON,
N7 2.0265 CW505L CuzZn30 CuZn30 naTyHb AN KapTpuaxei,
Cuivre Poli,
Metarsic
naTyHHOe NNTbE,
TpaBnéHas naTyHb,
N7 2.0321 CW508L Cuzn37 Cuzn37 aKycTuyeckas naTyHb,
[NUHHOCTPYXeYHas naTyHb,
nedopMupyeMas natyHb
G-CuZn35Al1,
N7 2.0592 CC765S GK-CuZn35Al1, CuZn35Mn2Al1Fel-C
GZ-CuZn35A11
G-CuZn34A12,
N7 2.0596 CC764S GK-CuZn34A12, CuZn34Mn3Al2Fel-C
GZ-CuZn34AI2
N7 2.0966 CW307G CuAI10Ni5Fe4 CuAI10Ni5Fe4
G-CuAlI11Ni, .
N7 2.0975 CC333G G-CUAILON G-CuAl11INi
N7 2.1050 CC480K G-CuSn10Zn CuSn10-C

H 22




TexHuveckasn uHpopmauus —_— |IUJI:ILTEH

Benunkobpuranus OpaHuua Utanus liBevyms WUcnaHua finoHusa CWA
AISI /
B.S. EN AFNOR UNI SS UNE JIS SAE
Alxl,
1B A5 4507 4007 L-3051 AL050 1050A
A-U5GT L-2140 AC1B
FC1 A-U5PbBI 6362 4355 L-3182 A2011
LM14 A-UL4NT 3045 L-2150 AC5A
2L99, AC4C,
LM25 A-57G0.3 7257 4244 L-2651 JIS ACA CH (AL 9)
AC4A,
A7-510G 3051 4253 JIS ACA A (AL 4)
L-2560,
LM9 A-510G 3051 4253 L-2561 JIS AC4 A (AL 4V)
L-2560,
LM9 A-510G 3051 4253 L-2561 ACLZA
A-S9GU JIS ADC3 (AL 4)
L-2520,
LM6 A-S13 4514 4261 L-2521 AC3A
LM6, A-S13, 4514, L-2520,
LM20 A-S12 G-AISi13 4261 21 AC3A
ADC1 (AK 12),
LM20 A-S12U 3048 4260 L-2530 AC3A (AL 12) 413.1
A-GO, A2x8,
N4l 6 5764 4106 L-3350 A5005 5005A
N6, 5056A,
LM5 A-Gb 3058 4146 L-3320 JIS AC7A (AL28) 5141
A-Z5GU0.6
Cz 102 CuzZnl5 (2300
CZ 106 CuzZn30 C2600
Cz 108 Cuzn37 C2720
HTB 1
CuAISNi5Fe3Mn,
CA 104 U-ALON
AB2 CuAI11INi5Fe G-CuAll1Fe4Nid
G1,
(Tl

H23



i ||LUI=|I_TEI=I

TexHuueckasn nHpopmauus

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

Q =
=] =
g
5
] 2
= 2 Fepmanus
© o ©
c =3 =)
g cB N2 mart. N2 mart. 0603Ha4eHue
g 28 DIN DIN EN DIN DIN EN npou3ssoauTens
MeaHble cnnaBsbl (NpogomKeHne)
G-CuSnl12,
N7 2.1052 CC483K GZ-CuSn12, CuSn12-C
GC-CuSn12
G-CuSn7ZnPb,
N9 2.1090 CC493K GZ-CuSn7ZnPb, CuSn7Zn4Pb7-C KpacHas natyHb 7
GC-CuSn7ZnPb
N9 2.1096 CC491K G-CuSn5ZnPb CuSn5Zn5Pb5-C KpacHas natyHb 5
N9 2.1098 CC490K G-CuSn2ZnPb CuSn3Zn8Ph5-C Alloy 5A
G-CuPb10Sn,
N9 2.1176 CC495K GZ-CuPb10Sn, CuSn10Pb10-C
GC-CuPb10Sn
G-CuPb15Sn,
N9 2.1182 CC496K GZ-CuPb15Sn, CuSn7Pb15-C
GC-CuPb15Sn
N9 2.1188 CC497K G-CuPb20Sn CuSn5Pb20-C
N7 2.1293 CW106C CuCrZr CuCrlZzr
N7 CuAl6.5Fe2.55n0.25 AMPCO 8
N7 AMPCO 6
N10 CuAl13Fe4.5 AMPCO 21
N10 AMPCO 26
N MarHueBble cnnasbl
EN-MCMgZn4RE1Zr,
N6 3.5101 EN-MC35110 G-MgZn 4SE17r1 6-MgZn4SE1Zr1
EN-MCMgRE3Zn2Zr,
i\ 3.5103 EN-MC65120 G-MgSE3Zn27r1 6-MgSE3Zn2zr1
EN-MCMgRE2Ag2Zr,
N6 3.5106 EN-MC65210 G-MgAg3SE27Zr1 G-MgAg3SE2Zr1
MgZn6Zr, MgZn6Zr,
12 Sl MgZn 6 Zr F 29 MgZn6Zr F29
i\ 3.5200 MgMn2 MgMn2
NG 35312 MgAI3Zn MgAI3Zn
NG 3.5470 EN-MC21320 MgAI4Sil EN-MCMgAI4Si
NG 3.5612 MgAI6Zn MgAI6Zn
N6 3.5632 EN-MC21150 G-MgAl 6 Zn 3 G-MgAI6Zn3 AZ63
NG 3.5662 G-MgAl 6 G-MgAl6
N6 3.5812 EN-MC21110 G-MgAl 8 Zn 1 G-MgAI8Znl AZ81 hp
N6 3.5912 EN-MC21120 GD-MgAI9Zn 1 GD-MgAI9Zn1 AZ91

H 24




TexHuveckasn uHpopmauus —_— |IUJI:ILTEH

BenukobputaHus OpaHuua Utanus LBeuns UcnaHus finoHua CLLIA
AISI /
B.S. EN AFNOR UNI SS UNE JIs SAE
A53-707,
e CuSn12
CuSn7Pb6Zn4
LG2 CuPb5Sn5Zn5
LG1
LB2 CuPb10Sn10
LB1
LB5 CuPb20Sn5
CcC102 CuCrZr
RZ5, MAG5,
MAGS, TZ6 G-Z4TR, ZH62
ZRE1, MAG6 G-TR3Z2
MSR, QE22 G-Ag2, 5
ZW1, ZW3,
ZW6, ZW21, M1
MAG 161, MAG 131,
MAG 141, MAG 151
MAG 101, AM503 G-M2
G-A3Z1, 52,
AZ31, MAG 111 AZ31 510
G-A4S1
G-A6Z1, 520,
MAG121, AZM AZ61 531
AZ63
MAG1, MAG2, 6-AQ
AZ80, AZ81, ' AZ81 hp AZ81 hp
A781
A8
AZ91, MAG3, G-A971,
MAG7 AZ91 AZ91 hp HK31

H 25



i ||LUl=|I_TEI=I

O6pabaTbiBaeMble MaTepuarsibl

TexHuueckasn nHpopmauus

Q =
=] =
2
5
] ]
= 2 Fepmanus
© o ©
c cC ©
g cB N2 mart. N2 mart. 0603Ha4eHue
g &8 DIN DIN EN DIN DIN EN npoussoauTens
TuTaH 1 TUTaHOBbLIE CMJ1aBbl
S6 3.7025 Til Ti99.8 TitaniumGradel
S7 3.7115.1 TiAl 5 Sn 2 TiAI5Sn2.5
S6 3.7124 TiCu2 TiCu2
3.7164, : ) N
S7 37165 TIAIG V 4 TIAIBV4 TitaniumGrade5
JXaponpou4Hble cnnaebl Ha ocHoBe Ni/Co
S3 2.4360 NiCu30Fe NiCu30 Monel 400
S St 2.4375 NiCu30Al NiCu30AI3Ti Monel K500
S3 2.4630 NiCr20Ti Nimonic 75
. Inconel 690,
S3 2.4642 NiCr30Fe Alloy 690
NiCr19Fe19NbMo, Inconel 718
St 2.4668 NiCr19Fe19Nb5Mo3, NiCr19Nb5Mo3 e (5
NiCr19NbMo
NiCr15Fe7TiAl, ) ' Inconel X-750,
Sk 2.4669 Alloy X-750 NiCr15Fe7Ti2Al Alloy X-750
s3 2.4856 MIEEEG NiCr22Mo9Nb Inconel 625
Alloy 625
NiCr21Mo, :
S3 2.4858 Alloy 825 NiFe30Cr21Mo3 Incoloy 825
3aKanéHHbIN YyryH
H4 0.9640 G-X300CrMoNi1521 GX300CrMoNi15-2-1
H4 0.9645 G-X260CrMoNi2021 GX260CrMoNi20-2-1
H4 0.9650 G-X260Cr27 GX260Cr27
H4 0.9655 6-X300CrMo271 GX300CrMo27-1
OT6enéHHbIA YyryH
H H4 0.9620 G-X260NiCr42 GX260NiCr42 Ni-Hard 2
H4 0.9625 G-X330NiCr42 GX330NiCr42 Ni-Hard 1
H4 0.9630 G-X300CrNiSi952 GX300CrNiSi952 Ni-Hard 4
H4 0.9635 G-X300CrMo153 GX300CrMo15-3

H 26




TexHuveckasn uHpopmauus

i ||LIJI=ILTEI=I

BenukobputaHus

OpaHuua

Utanus

LBeyus

Ucnanua

fAAnoHusa

CLLA

B.S.

EN

AFNOR

UNI

SS

UNE

JIs

AlISl/
SAE

TA1

Ti-PO1

TA21, TA22, TA23,
TA.24, TA.52, TA53,
TA.54, TA55, TA.58

T-U2

Ti-P11

TA10, TA11,
TA12, TA13,
TA.28, TA.56

T-A6V

Ti-P63

4911, 4928,
4935, 4954,
4965, 4967

3072-76,
NA13

NU30

3072-76, HC202,
3146, Nal8

AMS 4676

HR5, 703 B,
203-4

NC20T

HR 8

NC 19 FeNb

HR 505

NC 15 FeTNb

55426

NC 22 FeDNB

3072-76

NC 21 FeDU

Grade3A, Grade3B,
BS4844

Grade3C

Grade3D

0466

Grade3E

Grade2A,
BS4844 (1986) 2A

0512

Grade2B,
BS4844 (1986) 2B

0513

Grade2C, Grade?2D,
Grade2E,
BS4844 (1986) 2E

0457

Grade3AB,
Grade3B

H 27



_|||IUJl=ILTER TexHu4yeckas uHpopmaums

ObpabatbiBaeMblie MaTepuansbl

FepmaHusa

N2 mar. N2 mar. 06o03HauveHue
DIN DIN EN DIN DIN EN npoussoanTens

'pynna maTtepuanos
obpabaTbiBaemMocTH

Mpynna

PeakTonnacTbl

TepmonnacTbl

H 28



TexHuuyeckas uHpopmaums

_|||IUJl=ILTEI=!

Benukobputanus OpaHuus Utanua LWseuus WUcnanua AnoHusa CWA
AISl/
B.S. EN AFNOR UNI SS UNE JIs SAE

H29



— | |ILL|n|_TER TexHuueckasn nHpopmauus

TeépaocTb
lpeaen npo4yHoCTU Ha pacTaXeHue, TBEpAOCTb No bpuHennio, Bukkepcy n
PokBenny (Bbigep>xka u3 DIN 50150)

Mpeaen TBépAaocTb no TBépaocTb no TeépaocTb no Mpeaen TeépaocTb no TeépaocTb no TeépaocTb no
npo4yHocT Rm Bukkepcy bpunennio Poksenny npo4yHocTn Rm Bukkepcy bpunennio Poksenny

H/mMm? HV HB HRC H/Mm? HV HB HRC
255 80 76,0 1420 440 418 44,5
270 85 80,7 1455 450 428 45,3
285 90 85,5 1485 460 437 46,1
305 95 90,2 1520 470 447 46,9
320 100 95,0 1555 480 (456) 47,7
335 105 99,8 1595 490 (466) 48,4
350 110 105 1630 500 (475) 49,1
370 115 109 1665 510 (485) 49,8
385 120 114 1700 520 (494) 50,5
400 125 119 1740 530 (504) 51,1
415 130 124 1775 540 (513) 51,7
430 135 128 1810 550 (523) 52,3
450 140 133 1845 560 (532) 53,0
465 145 138 1880 570 (542) 53,6
480 150 143 1920 580 (551) 54,1
495 155 147 1955 590 (561) 54,7
510 160 152 1995 600 (570) 55,2
530 165 156 2030 610 (580) 55,7
545 170 162 2070 620 (589) 56,3
560 175 166 2105 630 (599) 56,8
575 180 171 2145 640 (608) 57.3
595 185 176 2180 650 (618) 57.8
610 190 181 660 58,3
625 195 185 670 58,8
640 200 190 680 59,2
660 205 195 690 59,7
675 210 199 700 60,1
690 215 204 720 61,0
705 220 209 740 61,8
720 225 214 760 62,5
740 230 219 780 63,3
755 235 223 800 64,0
770 240 228 20,3 820 64,7
785 245 233 21,3 840 65,3
800 250 238 22,2 860 65,9
820 255 242 23,1 880 66,4
835 260 247 24,0 900 67.0
850 265 252 24,8 920 67,5
865 270 257 25,6 940 68,0
880 275 261 26.4 3HaueHWs TBEPAOCTK, yKa3aHHble B AaHHOM Tabnuue,

900 280 266 27.1 aAnaTcA npubnuantensHbiMu. Cm. DIN 50150.

915 285 271 27.8

930 290 276 28,5

950 295 280 29,2 CeoucTBO EavHuua / 0603Ha4eHune
965 300 285 29,8 MaTepuana MEeToA UCnNbiTaHUsA

995 310 295 310

1030 320 304 32.2 Mpezen NpoYHOCTM Ha /2 R
1060 330 314 333 pacTsixeHve m
1095 340 323 34,4

1125 330 333 355 TeépaocTb no AnmasHbii koHyc 136° HV
1155 360 342 36,6 Bukkepcy Harpyska F > 98 H

1190 370 352 37,7 _

1220 380 361 38,8 TBEEPAOCTb no 0,102 x F/D2 = 30 H/mm?

pUHensio

1255 390 371 39.8 PaccunTbIBaETCA U3: F=HarpyskasH HB
1290 400 380 40,8 HB = 0,95 x HV D = gvnameTp wapwuka B MM

1320 410 390 418 8 AnmasHbiit KoHyc 120°

1350 420 399 427 TBSEES;;J:)/“O 061ujas Harpy3ka 1y471 +9H HRC
1385 430 409 43,6

H 30



TexHu4yeckas uHdpopmauus —_— |ILUI=II_TEI=I

BuHTbI Ana nnactuH

MomeHT MomeHT
3aTAXKU 3aTAXKU
Tunbl BUHTOB 0O6o3HauyeHue Pasmep Torx Hm Tunbl BUHTOB 0O6o3HauyeHue Pasmep Torx Hm
FS 322 M25x5,7 7 08 FS 1358 M18x35 6 0.4
‘%E' FS 258 M3x57 8 15 FS 1012 M18x43 6 04
( ) FS 246 M3x7 8 15 , FS 2076 M2x32 61P 06
FS 1163 M3,5x10 15 30 FS 1003 M2 x 325 6 04
BuHTbI Ans
aCT FS 320 M4x5 15 30 BUHTbI Anst FS 1151 M2 x 3,45 6 04
c oTsepCTHEN FS 318 M4x6 15 3,0 nnacTuH FS 2147 M2 x 4,25 61P 06
 KOHMYECKOI FS 245 M4x65 15 3,0 C oTBEpPCTHEM FS 2148 M2 x 4,95 61P 06
senkoskoli 43°  FS 321 M&x7 15 30 nols0c FS 1004 M2.2x 46 7 06
FS 319 M4x8 15 3.0 KOHW4ECKO# FS 2084 M22x 4,6 71P 09
FS 244 M4x9 15 3.0 3eHKoBKOA 60°  £55777 M 2.2 x 4,85 71P 09
FS 749 M4x105 15 3,0 FS 1020 M22x5,5 7 06
FS 326 M4x12 15 3.0 FS 2149 M2.2x6.4 71P 09
FS 1458 M4x113 15 1P 25 FS 2066 M2,5x5,2 71P 09
FS 954 M45x11 20 45 FS 924 M25x 4,5 8 08
FS 260 M5x9,5 20 5.0 FS 1455 M25x 4,5 8IP | 08/12
FS 243 M5x11 20 50 FS 1129 M2,5x5,2 8 08
FS 242 M5x13 20 5,0 FS 1021 M25x5,5 8 08
FS 1165 M5x12 20 6,0 FS 2067 M25x5,7 71P 09
FS 1010 M6 x 14 20 5.0 FS 375 M25x5,8 7 08
FS 1164 M6 x 15 25 10,0 FS 923 M25x6 8 08/12
FS 925 M25x6,5 8 08 FS 1454 M25x6 8IP | 08/12
FS 397 M3x6,9 8 1.0 FS 2061 M25x6,5 71P 09
FS 2070 M3x6,5 8 1P 20 FS 2077 M3x5,3 9Ip 15
} FS 922 M35x95 15 25 FS 1005 M3x6 8 1.0
Y AnMHEHHBIA BUHT £g 390 M4x05x84 15 4,0 FS 1456 M3x6.2 9IP | 15/20
FS 2071 M4 x84 151P 40 FS 2078 M3x72 9Ip 15
FS 1028 M45x12.8 20 4,0 FS 1013 M3x75 8 1.0
FS 1153 M45x14 20 40 FS 1457 M3x77 9Ip 15
FS 391 M5x0,5x9,1 20 50 FS 379 M3x8,5 8 1,0
FS 392 M5x05x1275 | 20 5,0 FS 2079 M3x87 91p 20
FS 393 M5x05x1545 | 20 50 FS 920 M35x73 15 25
FS 2072 M5 x 9,55 201P 50 FS 2062 M35x8.1 151P 30
FS 2073 M5x1275 201P 5,0 FS 359 M3,5x9 15 25
FS 2074 M5 x 15,45 201P 50 FS 2119 M35x9,3 151P 30
FS 2075 M6 x 20,35 201P 50 FS 2063 M3,5x10,1 151P 30
FS 394 M6x07x2035 | 20 50 FS 1006 M35x12 15 25
FS 395 M8x0,75x247 | 30 6.0 FS 2060 M35x121 151P 30
FS 2107 M8 x 24,7 301P 10,0 FS 2064 M4x05x11 151P 30
FS 1396 M25x109 71P 12 FS 2065 M4x05x14 151P 30
FS 1397 M3x128 8 1P 20 FS 1011 M4x78 15 30
FS 1398 M3x147 8 1P 20 FS 2080 M4x85 151P 25
FS 1399 M4x167 151P 4,0 FS 2114 M4x9 15 1P 25
BukTbl AnA cBepn F5 400 M5x187 20 1P 5,0 FS 378 M4x95 15 3,0
Alpha Point FS 1401 M5 x206 0P| 50 FS 1453 M4x9.7 151P| 25/35
FS 1402 M5 x 22,6 201P 50 FS 1459% M4x 10 151P 40
FS 1403 M6 x 24,6 25 1P 55 FS 2081 M4x12 151P 30
FS 1404 M6 x 26,6 251P 55 FS 1007 M4x12 15 30
FS 2159 M6 x 29,6 25 1P 55 FS 1029 M5x9 20 50
T9111010-1XT7 M22x5 7 04 FS 2139 M5x 10 201P 50
T9111020-2XT8 M 2,6 x 6,5 8 1.0 FS 1030 M5x11 20 50
T9111030-3XT10 | UNC5x9,5 10 | 15/20 FS 1495 M5x13 201P 50
T9111031-3MXT10 | UNC5x 8 10 | 15/20 FS 1031 M5x13 20 50
BUHTHI AN T9111040-4XT20 | UNC8x 107 20 50 FS 1009 M5x 16 20 50
pe3bbodpesepHbix T9111050-5XT25 M5x 15 25 6,0 FS 2112 M5x 16 20 1P 50
nnacTuH c FS 2090 M5x17.25 201P 50
OTBEpCT/EeM o FS 1036 M6 x 14 20 50
IS0 ¢ Konneckoil FS 2089 M6 x 18,25 25PP| 50
3enkokoit 60° FS 1008 M6 x 18 20 50
FS 1152 M8x1x185 30 10,0
FS 2150 M 8 x 22 301P 10,0
* [onoBKa BMHTA C paanycoM IP = Torx Plus

H31



i ||UJl=II_TER

TexHuueckas nHpopmaums

ﬂVIHaMOMETpM‘-IECKaH OTBépTKa CO BCTaBKaMu

_||E|u.1n|_‘re=|

O [NnanasoH O
0O6o3HauyeHue Pasmep perysmpoBKu 0O6o03Ha4yeHue [lnanasoH perysimpoBku
FS 2001 1 4 0.4-1,2 Hm FS 2041 6 4,5-14 Hm
FS 2003 3 4 1,5-5,0 Hm
FS 2002 1 4 3,5-10,6 B pyHTax FS 2042 6 40-123 B pyHTax
FS 2004 3 4 13,3-44 B pyHTax
BcTaBku O6o3HaueHue Torx <:> <I> BcTaBku O6o3HauyeHune Torx / SW <:> <I>
= — FS 2005 6 4 z_: FS 2043 15 6
BcTaBka Torx FS 2006 7 BcTaska Torx FS 2044 20
Hnura 175 FS 2007 8 finara 130 wm FS 2045 25
FS 2008 10 FS 2046 30
FS 2009 15
FS 2010 20 i_: FS 2047 15 1P 6
= — FS 2085 61P 4 Bcraska Torx Plus FS 2048 201P
Bcraska Torx Plus FS 2011 71P finara 130 wm FS 2049 251
[OnuHa 175 mm
FS 2012 8P FS 2109 301P
FS 2013 9P E_: FS 2050 SW3 6
FS 2014 151P BcTaBka wecTurpaHHmnk FS 2051 SW4
FS 2015 200p finara 130 wm FS 2052 SW5
FS 2016 251P
Habop BcTaBok FS 2017 4 Habop BcTaBok FS 2053 6
(FS 2005-FS 2016) (FS 2043-FS 2052)
[nuHa 175 MM [nvHa 130 MM

H 32



TexHuveckasn uHpopmauus

OTBepTKVI N KJ104n

i ||LIJI=II_TEI=I

Tun 06o3HauyeHue Torx Tun O6o3HaueHue Torx SwW
FS 1063 6 FS 2146 6 1P -
@:— FS 2086 61P FS 2087 6IP -
FS 309 7 FS 325 7 -
OTsépTka FS 2088 71P Koy (Torx) FS 1490 71P -
FS 230 8 FS 257 8 -
FS 1483 8 1P FS 1466 9P -
FS 1128 9 FS 1050 10 -
FS 1484 9P FS 255 15 -
FS 229 15 FS 1465 15 1P 35
FS 1485 15 1P FS 1496 15 1P 4,0
FS 228 20 FS 256 20 -
FS 1486 201P FS 1154 - 2,0
FS 2167 25 FS 1155 - 2,5
FS 1487 251P
FS 396 30
FS 2108 301IP
IP = Torx Plus IP = Torx Plus
Tun 0O6o3HauyeHue Torx U30rHyThii Kiito4 0O6o3HauyeHue Torx SwW
FS 1047 15 ISO 2936-1.3 - 13
(};= FS 1048 20 / ISO 2936-1,5 - 15
. FS 1049 25 ISO 2936-2 - 2
Krtiow, Mansii IS0 2936-2.5 - 25
FS 1172 15 IS0 2936-3 - 3
(I}:_ FS 1173 20 ISO 2936-4 - 4
FS 1174 25 ISO 2936-5 - 5
Ko, Bonetoii FS 1175 30 ISO 2936-6 - 6
FS 1464 201P -
FS 1592 251P -
IP = Torx Plus

H33



— | |ILL|n|_TER TexHuueckasn nHpopmauus

anCOEAMHMTEHbeIe pa3Mepbl MHCTPYMEHTOB U OCHACTKM

basoBbiv gepxaTesnb

Ne I d d h h
DIN 69871, yacTb 1, popma B o7 - - § maxc. dis e "
40 68,40 63.55 50 M16 228 25,0
50 101,75 97,50 80 M24 355 37,7
(c BHyTpeHHen noaayeit COX; pasamepbl cM. popmy A)
ba3oBbif gepxaTesb
N2 I dg dg ha hy
ANSI B 5.50/CAT SK MM ™ MM dis MM MM
40 68,25 63.5 445 M16 22,6 25,0
50 101,6 98,4 70,0 M24 353 37,7
(ANSI/ASME B 5.50 — 1885)
basoBbiv gepxaTtenb MAS BT Ne Is dg I I15
SK MM MM di3 MM MM
P Is 40 65,4 63 M16 25 2
50 101.8 100 M24 35 3
e
L b di3
i Ji
f— 2 hs
ba3soBbin gepxatenb HSK | d d | |
DIN 69893, yacTb 1, popma A B " o X axc. dys _ X .
_ 63 32 63 53 M18x 1,0 26 42
X 100 50 100 85 M24x15 29 45
di3
ds, dx ‘11— —
F

.
Iy —— |5 ——|

H34



TexHuveckasn uHpopmauus

anICOEAVIHVITEHbeIE pa3Mepbl MHCTPYMEHTOB U OCHACTKM

LinnuHapuyeckuit XBoCToBUK
DIN 6535 HA / DIN 6535 HB

Oopma HA

anady; =6 - 20 MM

e d11 —

Oopma HB

anady; =6 - 20 MM

e d11 —

Oopma HB

anadi; =25 MM

15

‘479%

le—bp—>|

e
]

e d11 —

LinnuHapuyeckuit XBoCToBUK

DIN 6535 HE

anady; = 6-20 Mm

5 6+1
it 93
R o0
S
ol
f —
5
|
anadi; =25 MM
I5
b
e
s
S
— S
A

< d11 —

h—|

h—]

i ||LIJI=ILTEI=I

di Is b e b, h
h6 +2 +0,05 -1 +1 h1l
MM MM MM MM MM MM
6 36 4,2 18 - 51
8 36 55 18 - 6.9
10 40 7 20 - 8,5
12 45 8 225 - 10.4
14 45 8 225 - 12,7
16 48 10 24 - 14,2
18 48 10 24 - 16,2
20 50 11 25 - 18,2
25 56 12 32 17 23,0
dij Is b
h6 +2 -1 e h
MM MM MM MM MM
6 36 25 18 51
8 36 25 18 6.9
10 40 28 20 85
12 45 33 225 10,4
14 45 33 22,5 12,7
16 48 36 24 14,2
18 48 36 24 16,2
20 50 38 25 18.2
25 56 44 32 23,0

H 35



—_— |ILUQI_TER TexHuveckan nHpopmayms

anCOEAMHMTEHbeIe pa3Mepbl MHCTPYMEHTOB U OCHACTKM

LunuHapuyeckuit XBoCToBUK ‘:1161 '52 []b[]5 el bi hr1]3
+ +0, - +
DIN 1835 A / DIN 1835 B MM MM MM M MM MM
Dopma A 3 28 - - - -
anady; =3 -20 MM 4 28 _ B B ~
t 5 28 - - - -
5
i 6 36 4.2 18 - 4,8
Is 8 36 55 18 - 6.6
Oopma B 10 40 7 20 - 8.4
ansdy; =3 -20Mm
o t‘) o 12 45 8 22,5 - 10,4
: t 16 48 10 2 - 142
|
; 20 50 11 25 - 18,2
h=i =
' 25 56 12 32 17 23,0
I5 32 60 14 36 19 30,0
Oopma B
ansidg = 25 Mu A 40 70 14 40 19 38,0
)Ig, ‘<7 e —»
b l—by—r 50 80 18 45 23 478
|
T
= J% !
'
I5
LunuHapuyeckuit XBoCToBUK d1y I5 b (ha)
DIN 1835 E h6 +2 -1 e hy hi3
MM MM MM MM MM MM
Dopua E 6 36 25 18 5.4 4,8
Is 8 36 25 18 7.2 6.6
b
o 10 40 28 20 9,1 8.4
s 12 45 33 225 11.2 10,4
[
L s/ 16 48 36 24 15,0 142
A
T N 20 50 38 25 19.1 18,2
‘f i (h2) 25 56 4 2 261 230
—] 32 60 48 35 31,2 30,0




Texnuveckasn uHpopmauus

i ||LIJI=ILTEI=I

anICOEAVIHVITEHbeIE pa3Mepbl MHCTPYMEHTOB U OCHACTKM

basoBbiv gepxaTesnb
(MK) DIN 228 A

a‘dlap

basoBbii gepxaTtesb
(MK) DIN 2207

DIN 228

SW

dg

ba3oBbii AepxaTesib
(SK) DIN 2080

h

| 5 G o \@)/
N I15 5/ b
|2 e & dg

basoBblit gepxaTesib

(SK) DIN 69 871, yacTb 1, popma A

f i idn

le-h1-s{=-ho—

dg I5 l15
MK MM MM MM a di3
9,045 53 1°29°27~ -
12,065 57 35 1°25'43" M6
17,780 69 5 1°25'50” M10
23,825 86 5 1°26'16" M12
31,267 109 6,5 1°29'15~ M16
44,399 136 6,5 1°30°26~ M20
SW
dg Is I15 dg f b dg
MK MM MM MM MM MM MM MM
3 23,825 86 5 36 18 12 24
4 31,267 109 6.5 43 23 15 32
5 44,399 136 6.5 60 28 18 45
I15 dg I b h
Ne dg I5 +0,2 -04 +0,15 H12 max.
SK MM MM MM di3 MM MM MM MM
40 44,45 93,4 16 M16 63 10 16,1 45
50 69,85 1268 32 M24 97,5 12 257 70,6
I5 12 I15 dg b hy h;
Ne -0,3 -0,1 +0,2 dg -01 H12 -04 -04
SK MM MM MM MM di3 MM MM MM MM
40 68,4 159 32 44,45 M16 63,55 16,1 22,8 25,0
50 101,75 159 3,2 69,85 M24 97,50 25,7 355 37.7

H 37



— | |ILL|n|_TER TexHuueckasn nHpopmauus

anCOEAMHMTEHbeIe pa3Mepbl MHCTPYMEHTOB U OCHACTKM

LunuHapuyeckuit XBoCToBUK dyy ds i s
ISO 9766:1990 (E) ho min- hs = o D
Is 20 25 18.2 50 145 29
b 25 31 23 56 17,5 35
X ( — 6,?} z 32 38 30 60 195 39
T ¢
AN
R 0.8 max ~— e —| [+—h—»|
OTBepcTMe CO WNOHOYHbIM Na3oM i H'fl HIZ
DIN 138 — A 10 M M .
16 8.4 5.6
22 104 6.3
27 124 7
32 14,4 8
40 16.4 9
OTBEepcTMe CO WNOHOYHbIM Na30M ‘;171 5 T
DIN138 - L 10 o . v
16 4 17,7
22 6 24,1
27 7 298
32 8 348
40 10 435
50 12 53,6
60 14 64,2
basoBbif AepxaTesib dyy I Is
Capto ISO 26623 Tan N e e dis
oI5 Capto C3 32 15 19 M12x15
T Capto C4 40 20 24 M14x15
Capto C5 50 20 30 M16 x 1,5
T Capto C6 63 22 38 M 20 x 2
f \ “fm g Capto C8 80 30 48 M 20 x 2

H 38



TexHu4yeckas nHdpopmauus —_— |ILUI=II_TEI=I

anICOEAVIHVITEHbeIE pa3Mepbl MHCTPYMEHTOB U OCHACTKM

ba3oBbii AepxaTesib

. dyp I5 SW
™
ConefFit Tun MM MM MM
SW E10 9,7 12,4 8

E12 117 145 10
m mr E16 155 18,7 12
w W E20 193 21,3 16

E25

din

24,2 256 20
I5
Eosomun separens L
Tun MM di3 MM MM MM
sw 09 9,7 M5 14 6 8
/7 T14 145 M8 18 10 12
/ T18 185 M10 21 12 14
7 / %t E 122 22 M12 23 14 17
g | 128 28 M16 29 18 21
36 36 M20 35 20 30
T T45 45 M20 35 20 36
I:)
ba3oBbli gepxaTesb

NCT diy I5 Iz

Tun MM di3 MM MM

[7 25 24,85 M8 6.975 14

32 31.85 M8 6.975 14

40 39,85 M12 11975 16

: f 50 49,85 M12 11975 16

——arit & 63 62.85 M16 15,975 16

- ! 80 79,85 M20 17.975 18

1

le— lp—sfe— I5 |

H39



i ||UJI=II_TER

TexHuueckas nHpopmaums

anICOEAVIHVITEHbeIE Pa3Mepbl MHCTPYMEHTOB U OCHACTKHU

OTBepCcTUA CO WNOHOYHBIM NAa30M ANA WNUHAENbHbIX ronioBok no DIN 2079, dopma B

dip Hia D; dy; dai De die dze H T K Ti Te
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
1SO 40/40 B 40 30 66,7 14 - - - - 16,455 9,075 52,5 - -
1SO 60/50 B 60 35 1016 18 26 - - - 25,64 14,25 77.5 28 -
1SO 60/60-50 BB 60 35 1016 18 26 177.8 22 33 25,64 14,25 1225 28 32
l<H—>|
e H—s]
T @@
/ N
‘x AN, i
\/, NG s
.o S .Oa\
N De
D D;
i —— D
~ 11 nEE
A7 TG B s 7L
| i by
T I T
0| ‘MZU 5 die
Dy dai dae

H 40




TexHu4yeckas nHdpopmauus —_— |ILUI=II_TEI=I

Nonycku no I1SO

WUnTepsan Mons Aonyckos* Basnos
pasmepos,
MM d11 e8 h5 h6 h7 h8 h9 h10 h1l h12 jsl4  jsl6 k6 k10 k11 k12 m7
s 3 -20 -14 0 0 0 0 0 0 0 0 +125 | +300 +6 +40 +60 +100 +12
-80 -28 -4 -6 -10 -14 -25 -40 -60 -100 | -125 | -300 0 0 0 0 +2
> 3 -30 -20 0 0 0 0 0 0 0 0 +150 | +375 +9 +48 +75 +120 +16
< 6 -105 -38 -5 -8 -12 -18 -30 -48 -75 -120 | -150 | -375 +1 0 0 0 +4
> 6 -40 -25 0 0 0 0 0 0 0 0 +180 | +450 +10 +58 +90 +150 +21
< 10 -130 -47 -6 -9 -15 -22 -36 -58 -90 -150 | -180 | -450 +1 0 0 0 +6
> 10 -50 -32 0 0 0 0 0 0 0 0 +215 | +550 +12 +70 +110 | +180 +25
< 18 -160 -59 -8 -11 -18 -27 -43 -70 -110 | -180 | -215 | -550 +1 0 0 0 +7
> 18 -65 -40 0 0 0 0 0 0 0 0 +260 | +650 +15 +84 +130 | +210 +29
< 30 -195 -73 -9 -13 -21 -33 -52 -84 -130 | -210 | -260 | -650 +2 0 0 0 +8
> 30 -80 -50 0 0 0 0 0 0 0 0 +310 | +800 +18 +100 | +160 | +250 +34
< 50 -240 -89 -11 -16 -25 -39 -62 -100 | -160 | -250 | -310 | -800 +2 0 0 0 +9
> 50 -100 -60 0 0 0 0 0 0 0 0 +370 | +950 +21 +120 | +190 | +300 +41
< 80 -290 | -106 -13 -19 -30 -46 -74 -120 | -190 | -300 | -370 | -950 +2 0 0 0 +11
> 80 -120 -72 0 0 0 0 0 0 0 0 +435 | +1100 | +25 +140 | +220 | +350 +48
< 120 -340 | -126 -15 -22 -35 -54 -87 -140 | -220 | -350 | -435 | -1100 +3 0 0 0 +13
> 120 -145 -85 0 0 0 0 0 0 0 0 +500 | +1250 | +28 +160 | +250 | +400 +55
<180 -395 | -148 -18 -25 -40 -63 -100 | -160 | -250 | -400 | -500 | -1250 +3 0 0 0 +15
> 180 -170 | -100 0 0 0 0 0 0 0 0 +575 | +1450 | +33 +185 | +290 | +460 +63
< 250 -460 | -172 -20 -29 -46 -72 -115 | -185 | -290 -460 | -575 | -1450 +4 0 0 0 +17
Erenea Monsa aonyckos* BasnoB Qi genea Monsa gonyckoB* oTBepcTUiA
pasmepos, pasmepos,
MM 29 MM H6 H7 H11 H12
. 3 +51 . 3 +6 +10 +60 +0,10
+26 0 0 0 0
3 +65 > 3 +8 +12 +75 +0,12
< 6 +35 < 6 0 0 0 0
> 6 +78 > 6 +9 +15 +90 +0,15
< 10 +42 < 10 0 0 0 0
> 10 +93 > 10 +11 +18 +110 +0,18
< 14 +50 < 18 0 0 0 0
> 14 +103 > 18 +13 +21 +130 +0,21
< 18 +60 < 30 0 0 0 0
> 18 +125 > 30 +16 +25 +160 +0,25
< 24 +73 < 50 0 0 0 0
> 24 +140 > 50 +19 +30 +190 +0,30
< 30 +88 < 80 0 0 0 0
> 30 +174 > 80 +22 +35 +220 +0,35
< 40 +112 < 120 0 0 0 0
> 40 +196 > 120 +25 +40 +250 +0,40
< 50 +136 < 180 0 0 0 0
> 50 +246 > 180 +29 +46 +290 +0,46
< 65 +172 < 250 0 0 0 0
> 65 +284 *Tons aonyckoB yka3aHbl B Mkm 1o DIN ISO 286 (paHee: DIN 7160 nunm DIN 7161)
< 80 +210
> 80 +345
< 100 +258
> 100 +397
< 120 +310
> 120 +465
< 140 +365
> 140 +515
< 160 +415
> 160 +565
<180 +465
> 180 +635
<200 +520

H 41



TexHuueckasn nHpopmauus

i ||LUI=|I_TEH

KOMI'IHEKT)HOI.I.WIE Ansa MHCTpYMEHTaﬂbHOﬁ OCHAacCTKu

LTpeBenbHble 601ThbI

ans d; d, dy Iy Iz
06o3HaueHune SK MM MM MM dig MM MM a
DIN 69872, dopma AD C100.40.15 40 19 14 17 M16 54 26 15°
|
iy 12 J Ly C100.50.15 50 28 21 25 M24 74 34 15°
didz I( H dio dg
Frla 1T
Ansi B 5.50 C 100.40.345 40 18,8 12,8 M16 38 16,2 45°
fe— |} —
= °
V ; 2 | s € 100.50.345 50 289 19,5 M24 58 25,4 45
did H - dig
y |
} N3 ‘,’
CAT € 100.40.390 40 15 10 17 M16 52 26,75 90°
Ih
; f—lp—= L € 100.50.390 50 23 17 25 M24 85 45,2 90°
i
di d2 | — r—(r di0 ds
L 1
MAS BT C100.40.430 40 15 10 17 M16 60 35 30°
h
~—l2— C 100.40.445 40 15 10 17 M16 60 35 45°
¥ [
dlg ML *dmdl‘ €100.50.430 50 23 17 25 M24 85 45 30
I la T T € 100.50.445 50 23 17 25 M24 85 45 45°
DIN 69872, dopma B € 100.40.215 40 19 14 17 M16 54 26 15°
|
e IgaJ Ly €100.50.215 50 28 21 25 M24 74 34 15°
did2 [ T ] d10 da
[} T\/ a L)
MNepexoaHuku Ana BHyTpeHHero noasoga COX
di fs ans
o 0603Ha4yeHue dyy MM HSK
di — ] FS 1064 M18x1 12 HSK63-A
7 FS 1065 M24x15 16 HSK100-A
TOpLIOBbIFI K104 411 MOHTaXa nepexoA4HUKOB
ans
0O603Ha4yeHue HSK
FS 952 HSK63-A
FS 953 HSK100-A

H 42



TexHuveckasn uHpopmauus

KOMI'IHEKT)/I‘OI.I.WIE U NPUHaANIeXHOCTHU

YuctoBom KapTpuax

i ||LIJI=ILTEI=I

0603Ha4eHune MoaxoAnT ANA UHCTPYMEHTOB
FK 254
FR 277 F 244
FR 278
FR 327 F 2040
YCcTaHOBO4HbIW KJIMH
0603Ha4eHune MoaxoAWT ANA UHCTPYMEHTOB
.‘ FR 260 F 246
Q
.’ FR 262 F 246
FR 281
@ FR 282 Foak
M FR 283 F 244
MNoaknaaHas nnacTuHa
0O603HauyeHune MoAX0ANT AN UHCTPYMEHTOB

H 43



i ||UJI=II_TER

TexHuueckas nHpopmaums

KOMHHEKT)/}OI.I.I,VIE U NPUHaANTIeXHOCTHU

Komnnektyrowume ana F 2010

0603Ha4eHne 06nactb NnpuMeHeHUs Ans nnactuH BuHT MoOMEHT 3aTsXKun
m FR 442 M TopuoBble ppesbl, K = 75° SP..1504 .. FS 243 (Torx 20) 5.0 Hm
FR 444 M Opesbi Ana obpadori TP.. 2204 .. FS 243 (Torx 20) 5,0 Hu
ycTynos., K = 90
FR 447 M Opesbl An bpabotki P27..-4R FS 243 (Torx 20) 5,0 Hu
ycTynoB, K = 90
FR 450 M Opesbl C Kpyreii RP..1204 .. FS 244 (Torx 15) 3,0 Hu
nnacTuHamMu
w FR 451 M TopuoBble ppesbl, K = 75° SF..1203 EFR FS 260 (Torx 20) 5.0 Hm
FR 456 M TopuoBble Gpesb, K = 45° | SE.. 1504 . . FS 243 (Torx 20) 5.0 Hu
FR495 M Topuosbie Gpesbl, K = 45° | SP .. 1204 A .. FS 243 (Torx 20) 5.0 Hu
FR 496 M Opesbl C KpyrbiMi RP..1605.. FS 243 (Torx 20) 5,0 Hu
nnacTtuHamMn
FR 497 M Opessl Ana 06paboTky LP. 1504 .. FS 243 (Torx 20) 5,0 Hu
ycTynos, K = 90
FR498 M TopuoBbie Gpesbl, K = 45° | SP .. 1504 A . FS 243 (Torx 20) 5,0 Hu
FR 562 M Opesbi AnA 0bpaborkn AP..15T3 .. FS 359 (Torx 15) 2.5 Hu
ycTynos, K = 90
FR572 M D063 € Koy RD..1204 .. FS 359 (Torx 15) 3,0 Hu
m.. FR573 M nEaCTMHa;;’ RD..1605.. FS 1030 (Torx 20) 5,0 Hu
FR574 M RD..2006.. FS 1010 (Torx 20) 5.0 Hw
m FR 593 M Opesbi ¢ 8-rpanHoimy 0D .. 0504 . FS 359 (Torx 15) 2.5 Hu
nnacTuHamu, K = 43
FR682 M TopuoBble dpesbl, K = 45° | SD.. 0903 .. FS 359 (Torx 15) 2.5 Hu
FR694 M Opesbi ana obpadorkn | 5906 FS 1030 (Torx 20) 5.0 Hu
ycTynos, K = 90
FR714M Opesbl ans 06paboTky AP..0903.. FS 923 (Torx 8) 0,8 Hm
FR715M ycTynos, K = 90° AP .. 15T3.. FS 359 (Torx 15) 2,5 Hm




TexHuveckasn uHpopmauus

KOMI'IHEKT)/I‘OI.I.WIE U NPUHaANIeXHOCTHU

KomnnekTtyowme ana F 2052 — Kaptpuaxu

i ||LIJI=ILTEI=I

0603Ha4eHune [ns nnactuH BuHT MOMEeHT 3aTAXKKU
@ @ FR/FL 471 SP .. 097308 FS 246 (Torx 8) 3,0 Hm
KomnnekTtyowme ana F 2052 — KnuHbsa
0603Ha4eHue [na wvpuHbl nasa BuHT MoOMEeHT 3aTaXKu
FK 275 10 Mm
@ FK 276 12 Mm
FK 277 14 MM
.‘ F 978 e FS 239 (SW 3) 7.0 Hu
FK 279 19 MM
FK 280 22 MM
KoMnnekTtywowue ansa F 2252 — Kaptpuaxmu
0603Ha4eHue [ns nnactuH BuHT MOMEeHT 3aTAXKKU
FR / FL 687 AP ..0903 .. FS 923 (Torx 8) 5,0 Hm
@ FR / FL 689 AP .. 15T3 .. FS 359 (Torx 15) 2,5 Hm
ﬁ FR / FL 691 TP .. 1604 .. FS 244 (Torx 15) 3,0 Hm
FR / FL 692 SP..1204 .. FS 1029 (Torx 20) 5,0 Hm

Kaptpuaxu ans ¢pes

0603Ha4eHue [ns nnactuH MNoaxoAWUT ANA MHCTPYMEHTOB
FR 432 P23..-1 F 2044, TopyoBble ¢pe3bl

FR 596 AP .. 1573 ..
FR 597 AP ..0903.. F 2250, TopuoBble ppe3bl

FR 598 SD..0903..

H 45



i ||LUI=II_TER

TexHuueckas nHpopmaums

KOMHHEKT)/}OI.I.I,VIE U NPUHaANTIeXHOCTHU

WtndThI
0603Ha4eHne Pasmep MoaxoAnT ANA UHCTPYMEHTOB
FS 955 2,5x6 (DIN 6325)
FS 956 3 x 8 (DIN 6325)
FS 957 4x10 F 2034, wnavHT
{:} FS 958 4x 12 (DIN 6325)
FS 959 4 x 10 (DIN 1472) F 2034, wtndT c kaHaBKown

KaprVIA)KVI ANA pacTo4HbIX MHCTPYMEHTOB

JunanasoH Moaxoaunt ansa
06o3HauyeHue AWaMeTpoB MHCTPYMEHTOB [ns nnactuH BuHT MoMeHT 3aTsaXKu
B 3220
EB 237.WC08 150-640 mm PacTo4Hble WC..0804 .. FS 1030 (Torx 20) 5.0 Hm
VHCTPYMEHTbI
B 2120
FR 501 21-25 MM
FR 502 24-28 M PacToy4Hble CC..0602.. FS 322 (Torx 7) 1,0 Hm
MHCTPYMEHTbI
R 513 7525 i B 2120
q FR516 90-115 MM E:gou;zﬁm CC..1204.. FS 243 (Torx 20) 5.0 Hu
FR 519 110-140 mu 24
B2121M
FR 522 135-185 MM
FR 523 175-500 v PacToy4Hble CC..1204 .. FS 243 (Torx 20) 5,0 Hm
MHCTPYMEHTbI
B 2120
FR 601 28-33 MM
FR 602 33-41 M PacToy4Hble CC..0602.. FS 322 (Torx 7) 1,0 Hm
q VHCTPYMEHTbI
B 2120
FR 603 41-51 Mm
FR 604 51-60 PacTo4Hble CC..09T3.. FS 244 (Torx 15) 3,0 Hm
MHCTPYMEHTbI
BuHTt
0603Ha4veHue Pasmep MNoAxoAWUT ANA UHCTPYMEHTOB
FS 231 M 8 x 24 (SW 4) FK 240, FR/FL 281, FR/FL 282, FR/FL 283, F 249
FR/FL 238, FR/FL 239, FR/FL 243, FR/FL 244, FR/FL 247, FR/FL 248,
FS 234 M 10 x 40 (SW 5) FR/FL 249, FR/FL 250, FR/FL 259, FR/FL 260, FR/FL 261, FR/FL 262,
OWDW FS 235 M8 x 32 (SW 5) FR/FL 263, FR/FL 264, FR/FL 265, FR/FL 266, FR/FL 283, FR/FL 285,
FR/FL 287
FS 927 M 8 x 46 (Torx 25)
FS 928 M 10 x 60 (Torx 40) MHCTpymeHTanbHble onpasku
FS 929 M 12 x 76 (Torx 45)

H 46



TexHu4yeckan mHdpopmauus —_— |ILUI=II_TEI=I

KOMI'IHEKT)”OI.I.WIE U NPUHaANIeXHOCTHU

KomnnekTtyowme ana F 2052 — Kaptpuaxu

0603Ha4eHue Pasmep MoAaxoAWUT ANA UHCTPYMEHTOB
FS 242 M5 x 13 (Torx 20) Cepus ppe3 2000
FS 258 M 3x 5,7 (Torx 8) Cepus ppe3 2000, Stardrill
{ 1
—
FS 318 M 4 x 6 (Torx 15) TokapHble gepxasku, F 2053, Stardrill
FS 749 M 4 x 10,5 (Torx 15) Cepus ¢ppes 2000
FS 1006 M 3.5 x 12 (Torx 15)
FS 1007 M 4 x 12 (Torx 15)
0 FS 1008 M 6 x 18 (Torx 20) Cepnr dpes 2000
MNe—
'E =} FS 1009 M5 x 16 (Torx 20)
FS 1036 M 6 x 14 (Torx 20) Cepus ¢pe3 2000, Stardrill
FS 248 M 4 x 10,7 (Torx 8)
ey FS 249 M5 x 11,3 (Torx 15) Cepus ppe3 2000
"§=|"EI FS 250 M 6 x 11,6 (Torx 20)
§§=== | Fs 293 M 5 x 11 (Torx 15) Cepus dpes 2000
E§==’=E| FS 305 M5 x 11,6 (Torx 20) F 2044
T
EBIHI I FS 1015 M 3 x 12 (Torx 20) F 2253

Perynupoaoquble BUHTDbI

0603Ha4eHue Pasmep MNoaxoAWUT ANA UHCTPYMEHTOB
FS 962 DIN 915 M5x 10 -
M4 x5
DIN 915 M4x6 MHcTpymeHTanbHble onpasku
DIN 915 M4x10 Opesbl F 2140
DIN 915 M6 x 10 Onpaskw, B 2109
M6 x 12
DIN 915 M6 x 16 MHcTpymeHTanbHble onpasku
DIN 914 M6x8 Walter Cut

H 47



i ||LUI=II_TEH

TexHuueckas nHpopmaums

KOMHHEKT)/}OI.I.I,VIE U NPUHaANTIeXHOCTHU

[Opyrve perynmpoBoYHble BUHTBI

06o3HauveHue

FS 517

Pasmep

M5x135(SW25)

BuHTbI c noTariHOW ronoBKon

0603Ha4eHue Pasmep MoAxoAWUT AN MHCTPYMEHTOB
FS 758
FS 759 - B 2110, 3eHkep
FS 760
H= FS 946 na 0 29-38 wm
FS 948 ana @ 50-65 mm B 2110, 3eHkep
FS 950 ana @ 88-115 mm
FS 1491 M3x98(SW2)
FS 2045 M3x12(SW2)
FS 2055 M4 x15(SW2,5) C o
FS 1148 M5x 19 (SW 2.5) neynanbHbIii IHCTPYMEHT
FS 2056 M5x23(SW 3)
FS 2058 M3x135(SW25)

KOMI'IHEKT)”OU.WIE ANA onpaBoK

0603HaveHue Pasmep OnucaHue MoAxoAWUT AN UHCTPYMEHTOB
M FS 709 M 12 x 18 (SW 16)
—
\‘_‘ e FS710 M12x17(SW19) LleHTpanbHbIit 3axuUMHo 6onT Onpasku NCT, paguansHble
/S — Fs 711 M 16 x 24 (SW 22) P P +paA
FS 712 M 20 x 30 (SW 30)
— — FS 930
I ] FS 931 o
H H FS 932 M 4 x 10 (Torx 15) KpenexHbln anemeHT Onpasku NCT, paguansHble
FS 933
FS 1079 ans SK 40 OUKCHDYloWas Falika MHCTpYMEHTbI C KOHUYEeCKUM
FS 1080 ansa SK 50 pytoLy XBOCTOBUKOM

H 48



TexHu4yeckas nHdpopmauus —_— |ILUI=II_TEI=I

KOMI'IHEKT)”OI.I.WIE U NPUHaANIeXHOCTHU

BWHTbI C LMANMHAPUYECKOW rOsI0BKOM

0603Ha4eHue Pasmep MoAaxoAWUT ANA UHCTPYMEHTOB
DIN 912 M6x10 3eHkep, B 2109 M

M 16 x 40
DIN 7984 M 16 x 45 MHCTpymeHTanbHble onpasku
DIN 7984 M 20 x 60 3KCLEeHTpUKOBas BTySKa

CHELWIaJ'IbeIe BUHTDI

0603Ha4eHue Pasmep MoAxoAWUT ANA UHCTPYMEHTOB
%E FS 314 M 6 x 18,5 (Torx 15) BuHT ¢ 6ypTikowm, F 2050
@ FS 370 SW10 BuHT Ans ppoHTanbHoro 3axuma, F 2038
FS 371 SW 10
FS 372 SW 10
FS 373 SW 12 BuHT ans ppoHTanbHoro 3axuma, F 2038
FS 374 SW 12
FS 752 _ PerynvmpoBoyHbIiA BUHT
FS 753 B 2120, pacTo4Hble MHCTPYMEHTHI
FS 765
FS 766
BuHTbI AnsA fAepaxBok
B FS 767 - B 2110, 3eHKepoB
FS 768 ' P
FS 769
FS 935 M 22 x6.4(Torx 7) BuHTbI
FS 966 M 16 x 16 BWHTBI € ronoBKoii NoA Koy
FS 967 M6x 12 A

Mpoune KoMnneKTywwme

0603Ha4eHue Pasmep MoAaxoAWUT ANA UHCTPYMEHTOB

FS 663 100g Copaslip

H 49



